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OUTILLAGE DE SERRAGE - VISSAGE

Largeur de mors 150 mm - 
Ouverture 185 mm.
Réf. 87

ETAU RÉGLAGLE SERRE-TUBE

240,20 €HT

Puissance de serrage jusqu’à 12 000 N. 
Saillie 100 mm. Rail 35 x 9 mm en 
acier étiré, cranté, zingué. Frein de 
blocage. Protections Evaprène.  
Poignée confort amovible.

SERRE-JOINT À POMPE AP

Référence Capacité de serrage (mm) Saillie Prix €HT

APB30 300 mm 100 mm 46,50

APB40 400 mm 100 mm 47,80

APB60 600 mm 100 mm 52,20

APB80 800 mm 100 mm 56,60

à partir de

46,50€HT

Puissance de serrage jusqu’à 
12 000 N pour un couple de 40 Nm.

PRESSE HAUTE PERFORAMNCE SGM

Référence Capacité de serrage (mm) Prix €HT

SG30M 300 mm 95,00

SG50M 500 mm 120,60

à partir de

95,00€HT

Puissance de serrage jusqu’à 
8 500 N. Cliquet de déblocage avec 
protection antidérapante.

PRESSE À SERRAGE RAPIDE GH

Référence Capacité de serrage (mm) Prix €HT

GH20 200 mm 66,80

GH25 250 mm 77,20

GH30 300 mm 91,40

à partir de

66,80€HT

Force de serrage de jusqu’à 2 000 N. 
Poignée en matière synthétique bi-
composant. Tige filetée trapézoïdale 
facilement manœuvrable avec plaque 
de pression pivotante. Bouton de 
déplacement rapide pour le réglage 
rapide de l’étrier coulissant.

SERRE-JOINT À ENGRENAGE GK

Référence Capacité de serrage (mm) Prix €HT

GK15 150 mm 31,60

GK30 300 mm 33,70

GK45 450 mm 36,70

à partir de

31,60€HT

Pince à souder acier haute 
résistance. Serrage manuel 
puissant par vis cuivrée résistante 
aux éclats de soudure. Patin cuivré 
articulé. Déblocage d’une seule 
main. Masse pour la gamme SD 
de 774 à 1 243 kilos. Carter de 
protection de vis disponible.

PINCES À SOUDER SIMPLE VIS

Référence Capacité de serrage (mm) Profondeur Prix €HT

SD-1 51 mm 43 mm 47,40

SD-2 81 mm 43 mm 55,40

SD-3 81 mm 63 mm 58,90

SD-4 108 mm 63 mm 67,40

SD-5 108 mm 143 mm 95,90

Pince à souder acier haute résistance. 
Serrage manuel puissant par vis cuivrée 
résistante aux éclats de soudure. Patin 
cuivré articulé. Déblocage d’une seule 
main. Masse pour la gamme S2D de 824 
à 1 337 kilos. Carter de protection de vis 
disponible.

PINCES À SOUDER DOUBLE VISBLE VIS

Référence Capacité de serrage (mm) Profondeur Prix €HT

S2D-1 45 mm 43 mm 54,90

S2D-2 75 mm 43 mm 63,40

S2D-3 75 mm 63 mm 67,90

S2D-4 102 mm 63 mm 82,90

S2D-5 102 mm 143 mm 111,90

Protection vis pour pince à souder. 
Fixation rapide par clipsage. Existe 
en version supérieure et inférieure.

PROTECTION VIS

11,90 €HT

À PARTIR DE

Référence Désignation Prix €HT

SDPS-1 Supérieure - Hauteur 90 mm 11,90

SDPS-2 Supérieure - Hauteur 120 mm 12,90

SDPS-3 Supérieure - Hauteur 146 mm 13,90

SDPI-1 Inférieure - Hauteur 59 mm 11,90

SDPI-2 Inférieure - Hauteur 85 mm 12,90

SDPI-3 Inférieure - Hauteur 108 mm 13,90

À PARTIR DE

54,90 €HT47,40 €HT

À PARTIR DE
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MARTELERIE - COUPE

Manche en fibre de verre. Dimension de la tête : de 30 à 45 mm.

MARTEAU RIVOIR

Référence Désignation Prix €HT

STHT0-54131 30 mm 14,90

STHT0-54154 35 mm 16,90

STHT0-54155 40 mm 20,90

STHT0-54156 45 mm 28,90

à partir de

14,90€HT

Manche en fibre de verre. Dimension de la tête : de 20 à 30 mm. Poids de la tête : de 160 
à 500 g.

MARTEAU DE MENUISIER

Référence Désignation Prix €HT

STHT0-54158 160 g 11,90

STHT0-54159 315 g 13,90

STHT0-54160 500 g 16,90

à partir de

11,90€HT

Manche en fibre de verre. Tête à angles abattus. Poids de la tête : de 1000 à 1500 g.

MASSETTE

Référence Désignation Prix €HT

STHT0-54126 1000 g 18,90

STHT0-54127 1250 g 19,90

STHT0-54128 1500 g 22,90

à partir de

18,90€HT

Manche en fibre de verre. Poids de la tête : 200 g.
Réf. STHT0-51911

MARTEAU D’ELECTRICIEN

12,90 €HT

Corps en acier forgé et panne courbée. Longeur : de 32 à 34 cm. 
Poids de la tête : de 450 à 570 g.

MARTEAU ARRACHE-CLOUS ANTIVIBE  
FATMAX

Référence Désignation Prix €HT

FMHT1-51275 Longueur 32 cm - 453 g 28,90

FMHT1-51277 Longueur 34 cm - 567 g 33,90

Manche en fibre de verre. Poids de la tête : de 450 à 560 g.

MARTEAU ARRACHE-CLOUS

à partir de

15,90€HT

Référence Désignation Prix €HT

STHT0-51309 450 g 12,90

STHT0-51310 560 g 15,90

28,90 €HT

À PARTIR DE
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MARTELERIE - COUPE

Corps métal - Lame auto-rétractable - Système de gâchette pour rétractation de la lame 
et système de blocage de la lame - Changement de la lame Instant Change - Poignée grip 
bimatière - Stockage des lames intégré : livré avec 1 lame de sécurité à bout arrondi - 
Trou d’accroche pour dragonne.
Réf. FMHT10370-0

COUTEAU DE SÉCURITÉ FATMAX À GÂCHETTE ET LAME  
AUTO-RÉTRACTABLE

22,90 €HT

Corps métal - Lame auto-rétractable - Réglage de la profondeur de coupe et système 
de blocage de la lame - Changement de la lame Instant Change - Poignée grip bimatière 
- Stockage des lames intégré : livré avec 4 lames de sécurité à bout arrondi - Trou 
d’accroche pour dragonne.
Réf. FMHT10367-0

COUTEAU DE SÉCURITÉ FATMAX À LAME AUTO-RÉTRACTABLE

19,90 €HT

À lame unique encastrée ou à double lame encastrée. Sachet de 10 pièces.

COUTEAU BIMATIÈRE

Référence Désignation Prix €HT

1 STHT10357-1 Lame unique 32,90

2 STHT10360-1 Doube lame 33,90

à partir de

32,90€HT

Lames à bouts ronds pour limiter le risque de blessure. Revêtement de la lame au 
Carbure de Tungstène pour augmenter la résistance à l’usure tout en gardant de la 
flexibilité. Idéal pour utilisateurs intensifs : durée de vie 10 X plus longue qu’une lame 
standard.
Réf. FMHT11012-2

LAMES DE COUTEAUX DE SECURITE FATMAX -  
CARTE DE 10 LAMES

10,00 €HT

Corps métallique, résistant aux 
solvants. Changement de lame 
rapide et facile, sans outils. 
Forme ergonomique “antiglisse”, 
brochable.
Réf. 1-10-018

CUTTER 18 MM INTERLOCK

10,90 €HT

Revêtement au Carbure de 
Tungstène, déposé seulement 
sur le bord permet au reste de la 
lame de rester flexible. 5 x plus de 
résistance par rapport à une lame 
standard.
Réf. STHT2-11818

LAMES DE CUTTER 18MM FATMAX - CARTE 10 LAMES

7,90 €HT

Pour coupe fine petite section et coupe de débit 
moyenne section. Denture : 7 ou 11 dents/pouces. 
Longueur : de 380 à 550 mm.

SCIE ÉGOÏNE JETCUT
18,90 €HT

À PARTIR DE

gueur : de 380 à 550 mm.
,

Référence Dents Type de coupe Lames Prix €HT

2-15-594 11 Coupe fine 380 mm 19,90

2-15-595 11 Coupe fine 450 mm 20,90

2-15-599 11 Coupe fine 500 mm 21,90

2-15-244 7 Coupe de débit 550 mm 22,90

2-15-281 7 Coupe de débit 380 mm 18,90

2-15-283 7 Coupe de débit 450 mm 19,90

2-15-288 7 Coupe de débit 500 mm 20,90

2-15-289 7 Coupe de débit 550 mm 22,90

2
1

Denture JetCut 7 dents/pouce. Lame en acier de qualité suédoise de 0,85 mm d’épaisseur. 
Traitement denture HardPoint 2x avec avoyage alterné pour : Longévité de coupe accrue, 
Meilleure pénétration, Sciage plus facile. Traitement de la lame Blade Armor : Protection 
anti-corrosion et Réduction des frictions lors de la coupe.  Poignée ergonomique bimatière 
antichoc, vissée et soudée, pour gaucher et droitier. Poignée permettant un traçage à 45° 
et 90°.
Réf. 2-20-149

SCIE EGOINE JETCUT BLADE ARMOR SPECIALE PANNEAUX DE 
PLATRE 550MM

26,90 €HT
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CONTRÔLE - MESURE - TRAÇAGE - MARQUAGE

Corps massif en alliage d’aluminium. Précision 0.5 mm/m. Existe en longueur 
de 30 à 100 cm.

NIVEAU TRAPEZOIDAL MLH

Revêtement Blade Armor 
thermoplastique pour une 
protection optimale du ruban sur les 
8 premiers centimètres : Diminue 
de 95% le risque de casse du ruban 
- Ruban ultra épais de 0,13 mm - 
Revêtement Mylar haute protection 
et anti-abrasion sur la totalité du 
ruban.
Réf. FMHT81556-0

MESURE BLADE ARMOR 5 M X 32 MM FATMAX

29,90 €HT

2 systèmes de verrouillage du 
ruban au choix : Verrouillage 
automatique ou par bouton poussoir 
- Crochets interchangeables: large 
crochet multiprises ou crochet 
magnétique - Ruban large 32 mm - 
Revêtement Blade Armor sur les  
8 premiers cm du ruban.
Réf. XTHT0-33501

MESURE BLADE ARMOR MAGNETIQUE AUTOLOCK 8 X 32 MM 
FATMAX PRO

43,90 €HT

Mesure BLADE ARMOR 5 m X 25 mm. 
POWERLOCK - Boîtier en ABS 
chromé antichoc - Compact et 
ergonomique - Ruban de 25 mm  
de largeur - Idéal pour tous les 
professionnels et les artisans des 
métiers de la construction - VRAC.
Réf. 1-33-514

MESURE BLADE ARMOR 5 M X 25 MM POWERLOCK

23,90 €HT

Boîtier ergonomique bi matière - 
Ruban en acier laqué avec vernis 
de protection - Crochet 2 rivets 
offrant une bonne résistance à 
l’arrachement - Vrac.
Réf. 1-30-697

MESURE 5M X 19MM BIMATIERE TYLON

8,90 €HT

Boîtier en revêtement MAXSHIELD™ 
résistant à l’abrasion et BladeArmor® 
sur les 15 premiers centimètres pour 
renforcer la partie la plus vulnérable 
du ruban.Largeur de ruban : 32 mm. 
Existe en longueur de 5, 8 et 10 m.

MESURE FATMAX NOUVELLE GENERATION

Référence Désignation Prix €HT

FMHT36318-0 5m x 32 mm 36,90

FMHT0-36327 8m x 32 mm 43,90

FMHT0-36337 10m x 32 mm 46,90

à partir de

36,90€HT

De classe III, boucle de ruban 
facilement maniable et sans 
décrochage, rembobinage du ruban 
sur-multiplié : 1 tour de manivelle = 
3 tours de bobine, poignée bimatiere. 
Ruban en fibre de verre. Largeur de 
ruban : 19 mm. Existe en longueur de 
30 et 60 m.

MESURE LONGUE FATMAX

Référence Désignation Prix €HT

2-34-814 30 m x 19 mm 50,90

2-34-824 60 m x 19 mm 77,90

à partir de

50,90€HT

Référence Désignation Prix €HT

1-42-311 30 cm 20,90

1-42-312 40 cm 22,90

1-42-313 50 cm 24,90

1-42-314 60 cm 26,90

1-42-315 80 cm 32,90

1-42-316 100 cm 52,90

Corps en aluminium léger. 3 fioles réversibles haute visibilité : 1 horizontale et 2 verticales. 
Précision 0.5 mm/m. Existe en longueur de 60 et 90 cm.

NIVEAU TUBULAIRE FATMAX PRO

Référence Désignation Prix €HT

0-43-624 60 cm 41,90

0-43-636 90 cm 47,90

à partir de

41,90€HT
20,90 €HT

À PARTIR DE
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CONTRÔLE - MESURE - TRAÇAGE - MARQUAGE

Livré avec Mallette TSTAK - Lunettes - Cible - Cellule de réception avec bride + piles - 
Télécommande + piles - Batterie Li-Ion, 3,7V, 10Ah - Chargeur - Chargeur allume-cigare 
- Support mural - Nivellement hz - Vertical - Aplomb haut et bas - Double pente +/- 10% 
- Diode laser Classe 2, 510-530 nm - Précision: +/-1,5 mm à 30 m (horizontal) - +/-3 mm 
à 30 m (vertical) -  +/- 3 mm à 30 m (aplomb haut) -  +/- 8,7 mm à 30 m (aplomb bas) 
- Plage d’utilisation 80 m (600 m) - 
Vitesse de rotation 0-150-300-1000 
- Secteur de balayage 10°-45°-90°- 
Filetage 5/8”-IP66 - Large poignée 
pour une meilleure prise - Renfort 
caoutchouc tout autour du laser.
Réf. FMHT77448-1

NIVEAU LASER ROTATIF RL 750LG (LI-ION) - VERT

1249,00 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Livré avec Mallette TSTAK - Lunettes  - Cible - Cellule de réception avec bride + piles, 
2 piles (1,5V-1,2Ah) - Nivellement hz - Vertical - Aplomb haut - Diode laser Classe 2, 
630–680 nm - Précision : +/-2 mm à 30 m (horizontal) - +/-3mm à 30m (vertical) - 
+/-4,4 mm à 30 m (aplomb) - Plage d’utilisation 60 m (600 m) - Vitesse de rotation 
0-150-300-1000 - Secteur de balayage 10°-45°-90°- Filetage 5/8”-IP54 - Large poignée 
pour une meilleure prise 
- Renfort caoutchouc tout 
autour du laser.
Réf. FMHT77446-1

NIVEAU LASER ROTATIF  RL600 (ALCALINES) - ROUGE

619,00 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Laser – Cible – Chargeur – Batterie Li ion 
– Lunettes – Malette de transport TSTAK - 
Multisupport - Plage d’utilisation : 35 m selon 
la luminosité - 50 m avec la cellule - 3 lignes. 
Précision : 3 mm à 10 m. Plage de nivellement 
+/- 4° - Batteries Li ion : 24H - Double filetage 
métal ¼’’ et 5/8’’.
Réf. FMHT1-77356

NIVEAU LASER MULTILIGNE X3G-360° VERT

466,90 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Livré avec mallette TSTAK, cible, lunettes 
de protection, multi support, batterie 7,2V, 
2Ah Li-Ion, chargeur -Portée Ligne 30m 
/ 50m avec détecteur-Précision 3 mm @ 
10 m-Projection successive d’une ligne 
horizontale et vertical formant une croix-
Angle de 150° qui permet un retour de 
ligne au plafond plus important-Mode pulsé 
pour maintenir l’intensité du faisceau : plus 
de visibilité et une distance de projection 
plus grande avec la cellule de réception-
Revêtement renforcé - Protection IP54-
Blocage du compensateur avec le bouton 
marche-arrêt -Filetage ¼” et 5/8”.
Réf. FMHT77595-1

NIVEAU LASER CROIX FATMAX FCL-G (LI-ION)

289,00 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Livré avec housse, support, 4 piles AA 
-Portée Ligne 15m / 50m avec détecteur-
Précision 3 mm @ 10 m-Projection 
successive d’une ligne horizontale et vertical 
formant une croix-Angle de 150° qui permet 
un retour de ligne au plafond plus important-
Mode pulsé pour maintenir l’intensité du 
faisceau : plus de visibilité et une distance 
de projection plus grande avec la cellule de 
réception-Revêtement renforcé - Protection 
IP54 -Blocage du compensateur avec le 
bouton marche-arrêt -Filetage ¼” et 5/8”.
Réf. FMHT77585-1

NIVEAU LASER CROIX FATMAX FCL-R (ALCALINES)

149,00 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Portée de  0,1 à 35 m - Précision  
+/- 2 mm - Connecté en 1 clic à 
Bluetooth 4.0- Addition / 
Soustraction -Distances – Surfaces 
– Volumes-Mesure en continue 
-Renfort soft-grip protégeant 
l’appareil en cas de chute-Classe 2 
- Livré avec piles (2xAA) et mode 
d’emploi.
Réf. STHT1-77361

MESURE LASER TLM99SI BLUETOOTH - 35M

76,90 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Mesure laser TLM 165i - 60 m 
- Mesure Laser + Étui + Piles - 
Portée : 0,10 m à 60 m -  
Précision : +- 1,5 mm -  
Dimensions : 104 x 58,8 x 29,6 mm 
/ 110 g - Toutes les fonctions de 
second œuvre dans un mini volume.
Réf. STHT1-77142

MESURE LASER TLM165SI BLUETOOTH - 60 M

103,90 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation

Portée de 0,2 à 20m - Précision: 3mm/m- 
Diode Laser : 635 nm- Calcul de l’aire et du 
volume-IP54 -livré avec piles - Garantie 2 + 
1 ans.
Réf. STHT1-77354

MESURE LASER TLM65I - 25M

50,90 €HT

+ 0,12 HT 
d’éco-participation
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CONTRÔLE - MESURE - TRAÇAGE - MARQUAGE

Acier chromé mat. Vernier avec vis de blocage. Jauge de profondeur. Capacité : 150 mm 
Lecture : 1/50 Hauteur bec : 40/18 mm.
Réf. 314810

PIED À COULISSE À VERNIER

13,50 €HT

 1 bec pour mesures intérieures. 1 bec pour mesures extérieures. 3 boutons : 
-marche Arrêt (ON/OFF) - changement d’unité (mm/inch) -remise à zéro(ZERO). 
Ecran 40x16 mm. Lecture et affichage au 1/100. Jauge de profondeur ronde 
ou plate. Vis de blocage sur le vernier. Sortie de données RS232. Règle, becs et 
jauge en Inox. Livré avec 2 piles SR44. Capacité : 150 mm. Précision mesurée 
plein bec extérieur : 3/100. Hauteur bec : 40/20 mm. Lecture : 1/100
Réf. 006000

PIED À COULISSE DIGITAL

46,45 €HT

1 bec pour mesures intérieures 1 bec pour mesures extérieures 3 boutons :

,45 €HT

Jauge de profondeur Inox chromé mat. Chiffre gravé. Blocage du vernier par vis. Capacité : 
200 mm Largeur base : 100 mm Lecture : 1/50.
Réf. 176500

JAUGE DE PROFONDEUR

32,94 €HT

Acier chromé Gravure laser. Affichage 1/10ème. Tige Diamètre 60mm. Longeur : 250 mm.
Réf. 146502

JAUGE PARALLÈLE DE TRAÇAGE

28,97 €HT

Jauge d’épaisseur longueur 90 mm 
- 21 lames  de 4 à 200/100e - Lame 
en acier poli trempé 48-52 HRC. 
Etrier acier chromé avec vis de 
réglage jusque 500 mm.
Réf. 151900

JAUGE D’ÉPAISSEUR 21 LAMES

8,23 €HT

Pointe carbure 12 mm rapportée. Corps acier cadmié. 6 pans de 5 mm. Agrafe. Longueur : 
145 mm Diamètre corps : 5 mm Peut être livré sous blister (contre supplément).
Réf. 149200

POINTE À TRACER CARBURE

2,43 €HT

Equerre de mécanicien à chapeau 
vissé Précision 1/25 DIN 875/
II avec identification Acier fraisé 
rectifié Longueur x base : 100 x 
70 mm Qualité éprouvée depuis 
20 ans. Identification gravée Notre 
fabrication est certifiée ISO9001.
Réf. 135702

EQUERRE MÉCANICIEN À CHAPEAU

18,36 €HT

Fausse équerre de mécanicien 
Avec papillon. Acier fraisé rectifié. 
Longueur : 250 mm
Réf. 137503

FAUSSE EQUERRE

21,00 €HT

Gravure profonde. Règle graduée. Secteur gradué dans les 2 sens. Longueur : 170 mm 
Secteur : 90 mm.
Réf. 178900

RAPPORTEUR D’ANGLE

11,50 €HT
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CONTRÔLE - MESURE - TRAÇAGE - MARQUAGE

Boitier aluminium. Longueur du fil 30 m, diamètre 1 mm. Sur carte.
Réf. 012700

CORDEAU À TRACER ALU

11,00 €HT

Boitier plastique - Longueur fil : 50 m - Ø fil: 2,5 mm.
Réf. 012800

CORDEAU À TRACER PROFESSIONNEL

37,00 €HT

Poudre à tracer de couleur bleue en biberon - 200 g 
(existe en 400 g et 1000 g).
Réf. 012520

POUDRE À TRACER 200 G

3,30 €HT

En fonte. Avec ficelle livrée montée. Existe en 400 - 600 - 800 et 1200 g.
Réf. 021340

PLOMB DE MAÇON 1000 G

9,90 €HT

Equerre de maçon 600 mm. Acier.
Réf. 020120

EQUERRE MACON 600

10,20 €HT

Longueur du fil 30 m, diamètre 2,5 mm.
Réf. 022130

PELOTE DE CORDEAU

3,00 €HT
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OUTILLAGE DU MAÇON

Lame souple en acier trempé, 
patte forgée, avec virole et culot 
laitonnés. Manche bois PEFC. Existe 
de 14 à 26 cm.
Réf. 026142

TRUELLE ITALIENNE RONDE 20 CAZZUOLA

6,60 €HT

Lame en inox écroui, ne tache pas les enduits. Patte en aluminium trempé. 
Soie de Ø 1,2 cm. Modèle droitier. Avec son rebord, idéal pour retenir le 
mortier dans la truelle. Rebords de 10 mm permet aussi de lisser les joints.
Réf. 027582

TRUELLE À REBORD INOX 22 DROITE

14,00 €HT

écroui ne tache pas les enduits Patte en aluminium trempé

0 €HT

Lisseuse et manche en aluminium. Manche télescopique entre 2 mètres et 3,80 mètres. 
Utilisation : l’allié indispensable pour lisser la surface des bétons et les rendre ainsi moins 
poreux et plus résistant.
Réf. 072912

LISSEUSE À BÉTON MANCHE TELESCOPIQUE

80,00 €HT

500 mm. Avec crochet pour soulever les treillis. Avec manche tubulaire acier 1500 mm.
Réf. 072812

EPANDEUR À BÉTON EMMANCHÉ

29,00 €HT

Longueur totale 800 mm, capacité de 
serrage 600 mm. Valet forgé, canne 
monobloc, section de la tige 30x8 mm.
Réf. 065110

SERRE-JOINT MAÇON - SAILLIE 135 - SERRAGE 600

7,80 €HT

Douille forgée. Largeur 40 cm. 14 
dents droites, longueur des dents 
7 cm, hauteur utile 10 cm. Manche 
résine 150 cm.
Réf. 134938

RÂTEAU MANCHE RÉSINE

22,00 €HT

Taillant 70mm, longueur 230mm. 
Existe avec pare coups et de 
longueurs différentes.
Réf. 014210

CISEAU A BRIQUE 70 MM

6,00 €HT

Existe en gauche

Les+
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OUTILLAGE DU MAÇON

700g, œil ovale. Manche tri matière incassable garantie 10 ans.
Réf. 010517

MARTEAU DE COFFREUR TRI-MATIÈRE

14,50 €HT

Acier forgé, 4 kg. Manche tri-matière incassable, garantie 10 ans.
Réf. 015927

MASSE COUPLE TRI-MATIÈRE

29,00 €HT

Acier forgé, 1,25 kg. Pans coupés 
pour limiter les projections d’éclats. 
Manche tri-matière incassable, 
garantie 10 ans.
Réf. 016417

MASSETTE PANS COUPÉS EM TRI-MATIÈRE

16,00 €HT

Acier forgé, 2,5 kg. Extrémités trempées et affûtées très résistantes. Manche tri matière 
incassable, garantie 10 ans.
Réf. 054027

PIOCHE DE TERRASSIER EM TRI-MATIÈRE

30,00 €HT

Col de cygne. Acier au bore microallié trempé sur toute la surface pour une meilleure 
résistance. Manche Frêne PEFC.
Réf. 050022

PELLE RONDE 27CM EM FRÊNE

10,00 €HT

Section octogonale 25 mm pour grande résistance. Surface de frappe 4 cm. Acier 
forgé.
Réf. 013020

BARRE A MINE OCTOGONALE 1500 X 25 MM

24,00 €HT,00 €HT

Tige octogonale section 18 mm 
pour une meilleure résistance.
Réf. 017030

PINCE À DÉCOFFRER 600 X 18 MM

10,00 €HT
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OUTILLAGE DU MAÇON

Pulvérisateur Laser 8 à pression préalable, spécial 
acide. Idéal pour le traitement des mousses en façade et 
toiture. Cuve plastique, joints  Viton®. Poignée de lance 
professionnelle avec filtre intégré équipé de joints Viton. 
Tuyauterie en pvc armé translucide. Pompe avec poignée 
ergonomique, tige en polypropylène équipée d’un joint “cup“ 
Viton®. Large ouverture (remplissage, mélange et vidage 
facilités). Pommeau d’appui, de portage et de maintien pour 
la mise en pression. Lance en fibre composite (résistance 
mécanique et chimique). Porte-buse universel réglable 
avec joints Viton équipé d’une buse à turbulence (diamètre 
15/10ème) et d’une buse à jet plat type pinceau (angle 110°). 
Réservoir gradué translucide, en polypropylène injecté 
capacité utile 5 L et pression de 3 bars. Doseur de fond de 
cuve intégré (graduations 250 ml et 500 ml).
Réf. 401446

PULVERISATEUR LASER 7 - 5 LITRES

95,00 €HT

Poubelle plastique de 
chantier en PEBD injecté de 
forte épaisseur lui conférant 
une extrême solidité. Très 
résistant. Poids : 3,2 kg.
Réf. 330305

POUBELLE DE CHANTIER 75 LITRES

22,00 €HT

Seau caoutchouc synthétique très résistant 
et léger. Graduation moulée dans la masse. 
Fond nervuré facilitant la prise. Butées 
latérales pour le maintien de l’anse en 
position verticale. Paroi renforcée pour 
une plus grande résistance. Poids 0,85 kg. 
Capacité : 13 l. Diamètre de l’anse : 6,3 mm.
Réf. 320107

SEAU TALIAGOM 13L - POIGNEE - T.M.S

4,20 €HT20 €HT

Massette à angles abattus avec douille conique et manche Fibragom. Revêtement 
caoutchouc antidérapant pour une prise en main confortable et efficace. Anti vibration : 
âme en fibre de verre. Enrobage polypropylène.
Réf. 470633

MASSETTE 1,2 KG MANCHE FIBRAGOM

12,50 €HT

2 boucles de diamètre: 12/10ème en fil recuit noir. Vendu par botte de 5000 et de 
longueur: 12 cm.
Réf. 461302

BOTTE DE 5000 LIENS ACIER DE 12 CM

42,00 €HT

Équerre de maçon en profilé 
aluminium 50 x 15 mm entièrement 
soudé (sans rivet). Dimension :  
100 cm x 60 cm. Livrée avec 
embouts plastique en carton 
individuel.
Réf. 460905

EQUERRE ALUMINIUM SOUDEE 100X60 CM

29,50 €HT

Manche Fibragom et douille conique. Revêtement caoutchouc 
antidérapant pour une prise en main confortable et efficace. 
Anti vibration : âme en fibre de verre. Enrobage polypropylène. 
Poids : 0,700 kg
Réf. 470431

MARTEAU DE COFFREUR 700G

14,50 €HT

Drilles sont des lieurs professionnels automatiques avec poignée plastique pour liens à 
boucles (sert à ligaturer sacs, clôtures, armatures métalliques…). Longueur: 30 cm.
Réf. 461301

LIEUR (DRILLE) PROFESSIONNEL L.30CM

22,00 €HT

Truelle lisseuse à bout rond soudée de 
qualité professionnelle. Manche en bois 
avec virole. Test de contrôle qualité validée 
avec test de flexion axiale et latérale du 
manche, mesure de l’épaisseur de la lame. 
Longueur: 20 cm.
Réf. 430802

TRUELLE LISSEUSE RONDE 20CM

5,60 €HT
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OUTILLAGE DU MAÇON

Grattoir de chantier Lame vissée en acier 
trempé 38 HRC. Emmanchement conique  
35 mm. Lame : 1,5 mm. Largeur de la lame : 
300 mm Hauteur de la lame : 12 cm.
Réf. 575105

GRATTOIR DE CHANTIER

9,75 €HT

acier 
nique 
la lame : 

NTIER
Emmanchement droit manche Tri-Matière. Poids tête : 1250 g. Manche : 25 x 38 mm 
Poids : 1425 g.
Réf. 573002

MASSETTE 1,25 KG MANCHE TRI-MATIÈRE

12,10 €HT

Oeil rond. Poids : 2500 g.  Livrée sans manche.
Réf. 571081

PIOCHE 2,5 KG AVEC OEIL ROND

11,15 €HT

Acier trempé 38-45 HRC. Epaisseur 
de lame > 1,5 mm. Largeur : 27 cm. 
Sans manche. Poids : 950 g.
Réf. 571001

PELLE RONDE COL DE CYGNE 27CM

5,00 €HT

Longueur 600 mm. Corps de 18 mm.
Réf. 579015

PINCE À DÉCOFFRER

8,50 €HT

Avec valet rond UV 10/50. Pointe trempée 50 HRC.  
Longueur : 250 mm. Section : 10 mm.
Réf. 578821

CHEVILLETTE RONDE 250 X 10 MM

2,55 €HT

Tranchant de 70 mm UV 5. Tranchant trempée de 50-58 HRC. Longueur de 210 mm, 
corps de 25 mm.
Réf. 578263

CISEAU À BRIQUE 210 X 25 MM

5,25 €HT

Lame et col droit soudés par apport de métal. Lame 
trempée et amincie. Lame polie sur les 2 faces. Virole 
traitée. Manche bois Ø 32 mm.
Réf. 37001

TRUELLE ITALIENNE HOBBY - LG 180 MM

4,00 €HT

Acier. Peinture époxy laquée. Section 30 x 5 mm. Longueur : 500 mm. Base : 250 mm. 
Poids : 840 g.
Réf. 140003

EQUERRE DE MAÇON ACIER - LG 500 MM

7,70 €HT
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OUTILLAGE DU MAÇON

Chevillette ronde 250 mm en acier carbone.
Réf. 11644

CHEVILLETTE RONDE 250 MM

3,50 €HT

Octogonal acier, Acier Chrome Manganèse Silicium pour une meilleure résistance des 
outils en flexion et à l’usure, découpe de briques, décollage du carrelage, surfaces 
diverses, fabrication française. Longueur totale : 230 mm x largeur 70 mm.
Réf. 15006

CISEAU A BRIQUE 70 MM

9,50 €HT

Haute résistance. Fabriqué en France.
Réf. 11308

PINCE A DECOFFRER 600 MM

17,00 €HT

Rateau macadam qui permet de 
tirer le bitume (côté dents) et lisser 
(côté plat).
Réf. 68820

RATEAU MACADAM 16 DENTS SANS MANCHE

21,90 €HT

Seau caoutchouc 11 litres pour 
tous travaux de maçonnerie.
Réf. 110140

SEAU CAOUTCHOUC SYNTHETIQUE 11 L

4,90 €HT

Tête 1200 g. Manche fibre. Longueur de manche 370 mm. Massette de fabrication 
française.
Réf. 280542

MASSETTE 1,2 KG MANCHE FIBRE

28,80 €HT

Tête 700 g. Manche fibre tri-matière. Longueur de manche: 370 mm. 
Fabrication Française.
Réf. 281610

MARTEAU DE COFFREUR MANCHE FIBRE

24,80 €HT

00 g. Manche fibre tri-matière. Longueur de manche: 370 mm.
ation Française.

81610

,80 €HT

Léger et résistant, taillé en biseau.
Réf. 53530

RACLOIR MACADAM ALU 70 CM SANS MANCHE

44,50 €HT
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Sécurité : manche NANOVIB : absorption des vibrations 
et réduction des TMS => le marteau de coffreur 
NANOVIB obtient une Valeur Limite d’Exposition aux 
vibrations (VLE) inférieure à 2,5 m/s². Résistance : 
manche en acier trempé haute résistance aux faux-
coups. Ergonomie : poignée tri-matière. Arête vives 
et trempées. Aimant porte-clou. Surfaces de frappe 
latérales. Acier trempé haute résistance.
Réf. 100210

MARTEAU DE COFFREUR NANOVIB

45,90 €HT

Marteau développé en collaboration 
avec les responsables Sécurité de 
grandes entreprises du bâtiment. 
Acier au carbone forgé Aimant 
porte-clou pour pointer d’une 
main sans tenir le clou. Angles 
de la surface de frappe et Griffes 
arrondies : Sécurité renforcée - 
Manche tri-matière NOVAMAX + 
pare-faux coups en acier.
Réf. LEB100016

MARTEAU COFFREUR BATIPRO AIMANT NOVAMAX HA016B

22,00 €HT

Pour frapper, démolir, enfoncer des coins. Outil forgé 
et trempé pour une meilleure résistance à l’usure. 
Angles de la surface de frappe arrondis : Retarde le 
refoulement matière et diminue les risques d’éclats. 
Faces latérales idéales pour enfoncer des poteaux en 
bois sans les détériorer. Manche Novagrip. Manche en 
fibre de verre : Meilleure résistance aux faux-coups. 
Emmanchement douille rase : Ne bouge plus avec 
le temps et protège l’extrémité du manche. Poignée 
élastomère anti-glissement et anti-vibrations : Confort 
de la prise en main.
Réf. LEB125434

MASSE COUPLE 4 KG NOVAGRIP

40,90 €HT

3 surfaces différentes pour 3 fonctions spécifiques : 
Frapper : une surface bombée pour diminuer les 
risques d’éclats de matière. Racler : 2 arêtes vives 
trempées pour racler - Tailler : de vrais angles vifs 
pour casser la pierre, le parpaing. Acier au 
carbone forgé, trempé et revenu. Manche 
tri-matière NOVAMAX : Manche composite en 
fibres de verre gainées de polypropylène et 
d’élastomère. Hauteur totale : 260 mm -  
Poids tête : 1 200 g.
Réf. 123308

MASSETTE BATIPRO 1,2 KG NOVAMAX CH120B

23,90 €HT

Pour faire levier, positionner, déplacer, caler les charges lourdes dans 
le bâtiment, la charpente métallique, la manutention et la maintenance 
industrielle. Manche en alliage Aluminium. Hautes Performances trempé 
garantissant des capacités de charge, de résistance et de rigidité 
comparables à l’acier. 3 fois plus léger que les pinces à talon tout acier. 
Talon en acier forgé et trempé : Pour soulever ou riper des charges. Capacité 
de levage = 2 Tonnes par pince. Côté flamme : Rend l’outil plus polyvalent, 
permet de travailler dans les endroits inaccessibles avec le talon.
Réf. 146510

PINCE À TALON NANOVIB FLAMME

188,00 €HT

Pour nettoyer les banches de 
coffrages, racler les dalles béton. 
Douille renforcée par deux 
arbalétriers pour une utilisation 
intensive. Lame en acier trempé 
extra-dure. Angles arrondis : Ne 
raye pas les surfaces raclées. 
Lame pliée : 2 angles de travail au 
choix Mance bois PEFC 130 cm : 
Plus d’amplitude pour nettoyer les 
banches à la verticale.
Réf. 142302

GRATTOIR BATIPRO 30 CM EM130 PEFC SR302B

19,90 €HT
Pour le terrassement et les gros travaux  
du bâtiment. Un côté panne pour creuser, 
racler… Un côté pic pour piocher entre les 
cailloux, dépierrer… Panne à bords droits : 
Idéal pour creuser et racler efficacement les 
tranchés. Surface de frappe latérale pour 
planter des piquets de chantier. Pointe 
cruciforme extra-dure. Acier haute résistance. 
Manche tri-matière NOVAMAX de 100 cm 
plus long que les modèles traditionnels : 
Améliore la position de travail et ménage le 
dos.
Réf. 51245

PIOCHE BATIPRO DO 2,5 KG NOVAMAX PK245B

48,50 €HT

PINCE A DECOFFRER PRO 70 CM

15,99 €HT

Pour arracher des clous, décoffrer... 
Outil forgé et trempé pour une 
meilleure résistance à l’usure. Côté 
arrache clou : Profil étudié pour une 
utilisation optimale. Côté pince : 
Profil progressif du bras de levier, 
diminue la fatigue de l’utilisateur.
Réf. 145070
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OUTILLAGE DU  PLÂTRIER - PLAQUISTE

Lève plaque toutes positions : horizontale, inclinée et 
verticale. Pour plaques dimensions (minimales / 
maximales) : 0,15 x 0,60 m / 1,20 x 3,60 m.  
Hauteur maximum (avec / sans rallonge intégrée) : 
4,50 m / 3,50 m. Hauteur minimum : 161 cm. 
Hauteur maximum en pose verticale avec plaque de 
2,50 m : 5,75 m. Hauteur de chargement : 84 cm 
(sans la rallonge). Largeur minimum en position de 
déplacement/rangement : 63 cm. Poids total de 
l’appareil : 53 kg. Charge maximum : 80 kg. 
Certification CE. Conforme aux exigences de sécurité 
et de santé de la directive Europe “MACHINES” - 
2006/42/CE. Approuvé par le rapport de conformité 
du bureau VERITAS (N° 628 8214-1).
Réf. 267355

LÈVE PLAQUE EDMAPLAC® 450

519,00 €HT

En aluminium. Longueur : 96 cm. Largeur : 45 cm. Hauteur de travail : 49 cm. Ultra légère : 
6,8 kg. Charge max. : 150 kg. Certifiée EN-14183.
Réf. 260355

PLATEFORME DE TRAVAIL

74,50 €HT

Niveau rectangulaire de 90 cm en aluminium. Disponible en 120 cm.
Réf. 175455

NIVEAU DE PLAQUISTE 90 CM

54,90 €HT

Permet de transporter jusqu’à 2 plaques de 
plâtre et/ou panneaux par une seule personne. 
Muni de 2 roues pour un déplacement rapide, 
sans effort et dans une position confortable. 
Un empattement large permettant une bonne 
assise de la plaque, sans l’ébrécher. Bâti en acier 
= robuste. Poignée bimatière pour un confort 
d’utilisation optimal. Outil léger et compact, il se 
range très facilement.
Réf. 064655

ROLL PLAC - MINI CHARIOT TRANSPORTEUR DE PLAQUES

39,90 €HT

Lot comprenant : 1 scie à guichet 150 mm avec double denture et fourreau inclus - cisaille 
à tôle type aviation - 1 cutter de plaquiste avec lame sécable de 25 mm.
Réf. 610100

PACK DECOUPE

32,90 €HT

Ensemble de couteaux comprenant 
3 couteaux à reboucher taille 80 mm, 
100 mm, 120 mm. 1 couteau à 
enduire américain 150 mm avec 
embout de vissage. 1 couteau à 
enduire lame galbée 240 mm et un 
porte embout de vissage aimanté 
spécial plaquiste.
Réf. 610147

PACK COUTEAUX À ENDUIRE + PORTE EMBOUT DIMPLER

48,90 €HT

Porte embout de vissage aimanté spécial plaquiste.
Réf. 264055

PORTE EMBOUT - THE DIMPLER

13,95 €HT,95 €HT

2 dentures de lames différentes réaffûtables. Fourreau de rangement inclus. Longueur de 
lame : 420 mm. Manche bi-matière symétrique.
Réf. 168055

COUTEAU POUR ISOLANT 420 MM

24,50 €HT

Nouvelle 
génération

Les+
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OUTILLAGE DU  PLÂTRIER - PLAQUISTE

Platoir série pro lame inox. Monture aluminium et poignée ergonomique bi-
matière. Livré avec porte-platoir. Dimension de 28 cm x 12 cm.
Réf. 440102

PLATOIR INOX 28X12 MONTURE ALU

10,50 €HT

Tablier 11 poches en cuir et daim. 2 grandes poches renforcées par rivets. 2 poches 
moyennes à clous. 4 petites poches. 2 boucles pour outils. 1 poche pour mesure. Ceinture 
incorporée. Livré avec cavalier pour brochage facial en rayon.
Réf. 371001

TABLIER PORTE-OUTILS - 11 POCHES

42,00 €HT

Malaxeur avec tige hexagonale et  hélicoïdale. Diamètre de la base : 90 mm. Longueur : 
400 mm.
Réf. 340406

MALAXEUR ENDUIT 400/90

10,90 €HT

Couteau à enduire avec lame inox. 
Manche ergonomique bi-matière. 
Largeur : 20 cm.
Réf. 440735

COUTEAU A ENDUIRE INOX 20CM

4,95 €HT

En acier finition peinture Epoxy. Format 
de plaque (maxi) : 3,6 x 1,2 m. Charge 
maximum : 70 kg. Hauteurs maxi : 
Jusqu’à 4,00 m en plafond avec 
rehausse intégrée - Jusqu’à 3,20 m 
en plafond sans rehausse - Jusqu’à 
5,60 m en verticale - Jusqu’à 5,50 m en 
rampant. Hauteur mini : 1,48 m (plaque 
à l’horizontale). Hauteur de chargement : 
0,82 m. Empattement : 0,80 x 1 m. 
Roulette centrale sous le mât. Poids : 
47 kg (52 kg avec tablettes). Contrôle 
et test en charge de chaque appareil 
avant expédition. Livré avec certificat de 
conformité. Option : 2 tablettes porte-
outils : 0,80 x 0,30 m. Système rapide 
de montage des plateaux porte-outils.
Réf. 441149

LEVE-PLAQUES “TALIATOP MULTI+” + 2 TABLETTES

575,00 €HT

Équerre de maçon en profilé aluminium 100 x 18 mm entièrement soudé (sans 
rivet).  Dimension: 100 cm x 150 cm. Livrée avec embouts plastique en carton 
individuel.
Réf. 460906

EQUERRE ALUMINIUM SOUDEE 100X150 CM

55,00 €HT

n en profilé aluminium 100 x 18 mm entièrement soudé (sans

T
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OUTILLAGE DU  PLÂTRIER - PLAQUISTE

Permet de caler la plaque de plâtre 
sur l’ossature métallique. Facilite la 
fixation de la plaque par une seule 
personne. Sabot et tige en acier. 
Peinture époxy. Cale mobile en 
plastique. Poids : 1,45 kg. Hauteur 
: 80 cm.
Réf. 502050

CALE PLAQUE À LEVIER

19,70 €HT

Résistance 900 kg - poids : 13 kg. 
Norme CE. Adapté pour le transport 
des plaques de plâtre, panneaux 
de bois... Peinture époxy. 2 roues 
caoutchouc. 2 poignées orientables 
et télescopiques de 1,40 m à 2,00 
m. Dimensions du support : 80 x 
21 cm.
Réf. 500550

CHARIOT PORTE-PLAQUES 2 ROUES

179,00 €HT

Ergonomie adaptée aux rabotages des chants des plaques de plâtre. Lame 
interchangeable de 255 mm. Très bonne tenue en main grâce à l’ergonomie de la 
poignée.
Réf. 502530

RABOT-RÂPE PLASTIQUE SUR CARTE

9,15 €HT

Contient : 2 couteaux à enduire Premium de 18 et 22 cm  et 3 couteaux américains de 
102, 127 et 152 mm
Réf. 970280

LOT 5 COUTEAUX A ENDUIRE PREMIUM 

18,40 €HT

Pour pose et vissage de plaques de plâtre (de toutes largeurs : 0,60 - 0,90 
et 1,20 ’’breveté’’) à l’horizontale, sous rampants et verticale. Equipée d’ube 
rallonge intégrée à la tête pour pose jusqu’à 4 m à l’horizontale. Charge utile: 
150 kg. Excellent maintien et bonne protection de la plaque de plâtre quelle 
que soit sa dimension grâce aux 2 bras centraux équipés de sabots et de 2 
bras de bout télescopiques.  Passage dans une porte de 0,73  m sans replier le 
piètement. Montage/démontage rapide. Faible encombrement. Transport facile : 
2 éléments + plateformes.
Réf. 513000

LEVPANO I  PLATES-FORMES DE TRAVAIL

499,00 €HT

ge de plaques de plâtre (de(de toutes largeurs : 0,60 - 0,90 

HT
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OUTILLAGE DU PEINTRE

Tige métallique zinguée Ø 8 mm - 180 mm
Réf. XPE0467378

MONTURE SANS VIS, POIGNÉE PLASTIQUE ERGONOMIQUE

2,10 €HT

Avec bec verseur  - 8 litres
Réf. XPE0467415

CAMION RECTANGULAIRE

2,44 €HT Mallette comprenant 7 couteaux 
“américain” INOX lame rigide  
(2 - 4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 15 cm),  
1 couteau et riflard multifonctions
Réf. XPE0467675

MALLETTE 8 COUTEAUX BI-MATIÈRE RIGIDES

66,18 €HT

Mallette comprenant 5 couteaux 
à enduire plaquiste manche bi 
matière et lame INOX  (10-12-14-
20-22 cm)
Réf. XPE0467767

MALLETTE  5 COUTEAUX À ENDUIRE

42,80 €HT

Poignée PVC, forme ergonomique, 
très bonne prise en main, système 
de changement de lame simple, 
rapide et sans outils. Lame INOX 
trempée épaisseur 0,3 mm à bords 
arrondis. Souplesse et précision 
pour le ratissage des bandes et 
plaques de plâtre. S’utilise également 
pour un lissage parfait des enduits 
projetés.  S’adapte sur la perche réf. 
XPE0467972 avec l’adaptateur réf. 
XPE0467972.

COUTEAU À LISSER INOX

Référence Désignation Prix €HT

XPE0467804 20 cm 21,21

XPE0467811 30 cm 23,90

XPE0467842 60 cm 37,44

à partir de

21,21€HT

Manchon Anti-gouttes - Polyamide fil continu 12mm, pas de perte de fibres - Pour toutes 
peintures, mates et satinées  - Cousu replié - 180 mm
Réf. XPE 20-12180

MANCHON ANTI-GOUTTES 12 MM 180 MM

4,81 €HT

Manchon Phase Aqueuse  - Mélange microfibres polyester 12mm, bouts biseautés  - Pour 
peintures phase aqueuse mates et satinées -Thermofusion - 180 mm
Réf. XPE 60-12180

MANCHON PHASE AQUEUSE MICROFIBRES 12 MM BOUTS 
BISEAUTÉS

5,29 €HT

Manchon Microfibres  - Monté main -Microfibres tissées 10 mm  - Pour peintures fluides, 
lasures, laques Aspect semi tendu  - Collé replié - 180 mm
Réf. XPE 50-10180

MANCHON PHASE AQUEUSE MICROFIBRES 10 MM

5,42 €HT
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Soies blanches extra - Montée sur fleur - Tirure longue - Collet 
ficelle rouge - Virole cuivre double sertissage - Manche en 
bois verni incolore bout rouge - Présentée avec coiffe de 
protection.

BROSSE À RECHAMPIR EFFILÉ POINTU  SÉRIE TRADITION

Référence Désignation Prix €HT

XPE 41-0 N°0 5,42

XPE 41-2 N°2 6,33

XPE 41-4 N°4 9,43

XPE 41-6 N°6 11,11

XPE 41-8 N°8 13,31

à partir de

5,42€HT

Mélange soies et fibre synthétique - Virole acier 
cuivré - Simple sertissage - Manche en bois 
naturel - Présentée avec coiffe de protection.

BROSSE À RECHAMPIR SÉRIE CHANTIER

Référence Désignation Prix €HT

XPE 11-2 N°2 3,43

XPE 11-4 N°4 4,55

XPE 11-6 N°6 6,08

XPE 11-8 N°8 6,84

à partir de

3,43€HT

Fibre 100 % synthétique fleurée blanche souple 
-Tirure longue (ultra effilé) - Virole inox - Double 
sertissage - Manche en bois verni incolore bout bleu 
- Présentée avec coiffe de protection.

BROSSE À RECHAMPIR ACRYL

Référence Désignation Prix €HT

XPE 51-0 N°0 4,91

XPE 51-2 N°2 5,33

XPE 51-4 N°4 6,05

XPE 51-6 N°6 7,14

à partir de

4,91€HT

Composition : 1 Brosse pouce (n°6), 
1 Brosse rechampir (n°2), 2 Brosses 
rechampir (n°4), 2 Brosses rechampir 
(n°6), 1 Brosse rechampir (n°8),  
2 Brosses radiateur (n°30), 1 Brosse 
radiateur (n°35). Qualité standard.  
Virole acier cuivré.  Manche en bois 
brut
Réf. XP227-CB

LOT DE 10 BROSSES CHANTIER + 
1 CASQUETTE BLUETOOTH

41,85 €HT

,
s 
pir

e 

s 

TOOTH

,85 €HT

Composition :  1 Brosse pouce (n°4), 
1 Brosse pouce (n°6), 1 Brosse 
rechampir (n°0), 1 Brosse rechampir 
(n°2), 2 Brosses rechampir (n°4), 
1 Brosse radiateur (n°30). Qualité 
standard, manche en bois brut
Réf. XP324-CB

LOT 7 BROSSES ACRYLIQUE + 
1 CASQUETTE BLUETOOTH

44,65 €HT

r

TOOTH

65 €HT
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OUTILLAGE DU COUVREUR

Pack fer de couvreur prêt à l’emploi, comprenant 1 lance avec panne corps en fonte 
aciéré avec traitement anti-corrosion réf. 4678 + 1 manche réf.602 à raccord tournant + 
4,75 m de tuyau réf. 963/5 + 1 détendeur 2 bar réf.682. Puissance à 2 bar : 1,3 kW. Débit  
à 2 bar : 94 g/h. Température de panne maximum : 600°C.
Réf. 66278

PACK FER DE COUVREUR PRÊT À L’EMPLOI

159,00 €HT

Composé d’un fer complet 364, d’une cartouche de gaz butane + propane 
(60 g) 444 et d’une rechange, d’un flacon 100 mL pour flux et d’un bloc pierre 
ammoniacale de 150 g.
Réf. 6364

COFFRET COUVREUR AUTONOME A PIEZO

n fer complet 364, d’une cartouche de gaz butane + propane 

T COUVREUR AUTONOME A PIEZO

Equipement complet fer de couvreur Piezo en sac avec fer réf.367/8 + 4,75 m de tuyau 
réf.963/5 + 1 détendeur 2 bar réf.682, sortie 3/8e gauche. Son manche à raccord 
tournant permet d’éviter l’enroulement du tuyau. Grande maniabilité grâce à sa panne 
orientable de 0 à 360°, d’un angle inclinable  de +/- 5°. Adapté au travail du zinc, du 
cuivre, de l’inox, du zinc pré-patiné, du plomb. Dispose d’un pied 2 positions à effet 
ressort.
Réf. 6367/8

EQUIPEMENT COMPLET FER DE COUVREUR PIEZO

199,00 €HT

Cartouche de gaz propylène(26%)+butane+propane,60g,à 
mousse pour retournement immédiat,pour réf : 364,6364.
Réf. 445

CARTOUCHE DE GAZ 60G

4,70€HT

Bouteille de gaz de chantier remplissable. 
Conforme à la directive européenne 99/36/CE. 
Marquage bouteille correspondant à l’année de 
réépreuve.
Réf. 7796

BOUTEILLE REMPLISSABLE 1,6KG

89,00 €HT

Panne Turbo de 220 g pour ensemble “”panne+lance”” réf 4678 et fers 364 et 367/8 avec 
traitement longue durée.
Réf. 1778

PANNE TURBO DE 220 G

79,00 €HT

Pack étancheur Steel’express composé d’1 godet inox ref.100S + 1 col ref. L400 +  
1 manche gâchette bi-matière réf 620CR à raccord coudé et rapide + 10m de tuyau  
ref. 963/10 + 1 détendeur 4 bars ref. 684.
Réf. 6212

PACK ÉTANCHEUR STEEL’EXPRESS INOX

135,00 €HT

Pack titane composé d’un godet réf. 100T + 1 col réf. L400 + 1 manche réf. 650 sortie 3/8e 
gauche  + 10 m de tuyau réf. 963/10 + 1 détendeur 4 bar réf. 684.
Réf. 6120

KIT ETANCHEUR TITANE

115,00 €HT

209,00 €HT
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OUTILLAGE DU COUVREUR

Les pinces à border permettent 
d’effectuer différents plis pour la 
réalisation de la zinguerie. Permet 
de plier le métal sur une largeur  
de 100 mm et une profondeur  
60 mm. En acier moulé. Charnière 
encastrée. Haute résistance. Pliage 
facile sur des largeurs limitées.
Réf. 215531

PINCE À BORDER DROITE L 100 MM

75,00 €HT

Agrafes hauteur 10 mm. Convient 
parfaitement au marteau agrafeur réf. 
195420.
Réf. 195424

BOÎTE DE 5000 AGRAFES

11,00 €HT

Les marteaux agrafeurs permettent l’agrafage rapide des écrans de sous-toiture, la 
fixation de film ou de matériaux d’isolation sur charpente ou bardage. Utilisable d’une 
main pour une pose très rapide. Grande résistance de l’ossature et du mécanisme. 
Chargement facile. Poignée souple et confortable. En acier. Poignée PVC. Pour agrafes de 
10 mm.
Réf. 195420

MARTEAU AGRAFEUR

43,50 €HT

Panne courte  pour droitier. Acier forgé poli avec 
tire-clous. Manche cuir. Arrache tous types de 
pointes ardoise.
Réf. 135500

MARTEAU DE COUVREUR  
MANCHE EN CUIR

84,50 €HTHT

Découpe de l’ardoise sur chantier. 
Coupe rapide et sans effort. Pince 
à découper l’ardoise naturelle et 
artificielle. Capacité de coupe :  
7 mm. Longueur de lame : 55 mm 
Largeur de coupe : 2,8 mm.
Réf. 215555

PINCE À ARDOISE 55 MM AVEC PERÇAGE

61,50 €HT

En PEHD (Polyéthylène Haute Densité) 220 g / m². 
Couleur : bleu. Résistance à la rupture :  
1200 N / 5 cm. Résistance à la déchirure :  
230 N. Résistance aux UV : 300 Kly.  
Résistance à la température : - 40 / + 80° C. 
Finition cousue tout autour avec une corde PP. 
Œillets en laiton, Ø intérieur 18 mm, tous les  
100 cm. Résistance à l’arrachement des œillets : 
390 N.
Réf. 408548

BÂCHE POLYÉTHYLÈNE 220 G/M² - 6 X 8 M

120,00 €HT

Les poches à clous sont conçues 
pour ranger plusieurs formats de 
pointes et clous et recevoir des 
outils. Cuir vachette pleine fleur 
avec séparation centrale. Equipée 
d’un anneau porte-marteau. 
Ceinture cuir.
Réf. 205725

POCHE À CLOUS À SOUFFLET

36,00 €HT

Les pinces à relever permettent de réaliser des  chéneaux d’un seul tenant directement 
sur le chantier. Haute résistance. Pliage facile sur des largeurs limitées. En acier moulé. 
Droite. Mâchoires et gueule traitées et rectifiées, bords légèrement arrondis. Profondeur 
de relevé 170 mm, largeur 200 mm.
Réf. 215577

PINCE À RELEVER L 200 MM

150,00 €HT

Les évaseurs permettent d’emboîter des tuyaux de diamètre identique en 
élargissant de façon uniforme l’extrémité d’un des deux tubes, garantissant 
ainsi un raccord propre et sans fuite. Facile d’utilisation et sans effort. Sans 
outil : s’adapte sur toutes les visseuses. Pour les tuyaux en cuivre, zinc, inox et 
aluminium, avec soudage laser pour une finition optimale. En aluminium, laiton 
et acier trempé. Vitesse d’évasement : entre 150t/Min et 500 t/Min. Nettoyage 
de l’évaseur uniquement à sec.

EVASEUR DE TUYAU

Référence Désignation Prix €HT

195610 Ø 80 mm 340,00

195611 Ø 100 mm 360,00

à partir de

340,00€HT

CADEAU :  
TRACETTE A ZINC OFFERTE 

(réf : DIMOS 155581) 



Notre indépendance fait la différence

22

OUTILLAGE DU PLOMBIER

Épaisseur maximum 2 mm. Pommeau 
SOFT TOUCH® à avance/retour rapide et 
antidérapant. Changement de molette 
rapide et sans outil. Coupe précise du 
Ø 3 jusqu’au Ø 35 mm. 4 rouleaux pour 
un guidage parfait du tube, 1 molette de 
rechange. Ébavureur rotatif rétractable 
à lame interchangeable. Idéal pour les 
coupes au ras des collets : rouleaux avec 
gorge. Capuchon de couleur différente 
selon le matériau à couper.
Réf. 210443

COUPE-TUBE CUIVRE ZR35 Ø 3-35 MM

36,00 €HT

Plateau en bois multiplis avec cadre 
en cornière métallique. Piètement 
en tube de Ø 40 mm. Facile à 
monter et à démonter. Construction 
très robuste pouvant supporter des 
poids élevés. Dim. plateau 180 x 
840 x Ép. 32 mm, H 840 mm. Poids 
25 kg.
Réf. 200910

TABLE DE MONTEUR LÉGÈRE

159,00 €HT

Déboucheur à pompe 2 manchons.
Réf. 290210

DEBOUCHEUR A POMPE

99,00 €HT

hons.

,00 €HT

La forme du bras supérieur permet 
un guidage parfait lors de la coupe. 
La lame en “V” permet une coupe 
facile et perpendiculaire. Mécanisme 
à cliquet breveté coupe rapide, peu 
d’efforts de coupe, pas de retour de 
la lame lors de la coupe. Coupe câble 
électrique intégré. Ø maxi 12 mm, 
section maxi : 4 x 2,5 m². Chanfreineur 
intégré pour les tubes PVC avant 
collage. Angle de chanfrein 15°. 
Pratique : changement de lame rapide 
et sans outil. Poignée Soft Touch® 
anti-dérapant pour une bonne prise en 
main.Pour PVC, PP, PE, PER, PEX, ABS, 
PEHD, CPVC, PPR, PB 42 mm.
Réf. 215042

COUPE-TUBE PC 42

63,00 €HT

Effort réduit grâce au mécanisme 
de démultiplication performant,aux 
bras de manœuvre longs et 
rigides,à l’aiguille cônique 
d’expansion,des outils d’expansion.
pince légère(en alliage léger) -de 
800 gr et très résistante grâce à 
des bras profilés.
Réf. 252644

COFFRET 7 OUTILS 12A22 2526

269,00 €HT

Pour le montage et le démontage 
des robinets et mitigeurs à fixation 
avec écrou. Bras creux de 25 cm de 
longueur. Embout creux pour écrous 
hexagonaux de 13 mm. Autres 
embouts fournis 9, 10, 11, 12, 14, 
17 mm.
Réf. 261470

CLÉ ÉCROU ROBINET + 6 EMBOUTS

39,50 €HT

Pour cuivre recuit (en conformité 
avec la norme EN 1057) jusqu’au  
Ø 22 mm, multicouche jusqu’au 
Ø 32 mm, inox et électro-zingué 
jusqu’au Ø 15 mm. Optimisation 
du concept pour le meilleur rapport 
force/nombre d’actionnement.
Réf. 250302

CINTREUSE CU 2503 12-14-16-18-20-22 MM

239,00 €HT

Produit d’étanchéité pour raccords filetés en 
contact des gaz de ville, des gaz naturels, des gaz 
pétroles liquéfiés, de l’eau chaude, de l’air et des 
produits pétroliers. Polymérisation rapide. Conforme 
au cahier des charges GDF, à la norme européenne 
EN 751-1 Classe H. Agrément eau potable WRAS 
et DVGW (NG-5146BN0170). Haute tenue en 
température et en pression. Résiste aux vibrations, 
à la corrosion et à la plupart des solvants. 
Repositionnable avant séchage.
Réf. 262600

PRODUIT D’ÉTANCHÉITÉ FILETFIX III

22,90 €HT
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RANGEMENT

Large couvercle utilisable comme surface de travail. Rainure en V pour coupe d’appoint. 
Poignée télescopique coulissante pour faciliter le transport. Larges attaches métalliques. 
Protection antivol grâce à son couvercle cadenassable. 4 anneaux d’attache pour charger 
et transporter du matériel sur le dessus du coffre.
Réf. FMST1-73601

COFFRE DE CHANTIER ETANCHE 90 L FATMAX

90,90 €HT

Boite à outils professionnelle 71 cm.
Réf. 1-93-935

BOITE A OUTILS ETANCHE 71 CM FATMAX

51,90 €HT

Large  poignée bimatière - Couvercle transparent en polycarbonate avec encoches pour le 
maintien des compartiments -  12 godets amovibles (4 grands/8 petits) - Capacité en Litre : 
9L  -Charge maximale de 20Kg - Joint d’étanchéité sous le couvercle (IP53) - Attaches et 
charnière métalliques
Réf. FMST1-75678

MALETTE ORGANISEUR ÉTANCHE TOUGHSYSTEM TS100 FATMAX

59,00 €HT

Mallette grande capacité pour 
ranger et transporter l’essentiel de 
vos outils - Large plateau 
porte-outils intégré et rangement 
vertical amovible - Capacité en Litre : 
19.6 L - Charge maximale : 50 Kg 
- Joint d’étanchéité sous le 
couvercle (IP65) - Plastique 
polypropylène renforcé de 4 mm 
d’épaisseur - Attaches et charnière 
métalliques.
Réf. FMST1-75681

MALLETTE ÉTANCHE TOUGHSYSTEM TS300 FATMAX

69,00 €HT

Mallette grand volume pour vos 
outils électroportatifs et outillage à 
main - Large plateau porte-outils 
intégré et rangement vertical 
amovible - Capacité en Litre : 34.5 L 
- Charge maximale  de 50 Kg - 
Etanche à l’eau et à la poussière 
(IP65) - Plastique polypropylène 
renforcé de 4 mm d’épaisseur - 
Attaches et charnière métalliques.
Réf. FMST1-75682

MALLETTE ÉTANCHE TOUGHSYSTEM TS400 FATMAX

79,00 €HT

Meilleure accessibilité avec une 
large ouverture - Large poignée 
métallique pour une bonne 
répartition du poids - Poignée 
rabattable - Idéal pour le transport 
de matériel et accessoires (câbles 
électriques, cartouches, bombes 
aérosols) - Capacité en Litre : 29.5 L 
et charge maximale de 20 Kg.
Réf. FMST1-75677

PANIER PORTE OUTILS TOUGHSYSTEM TS280 FATMAX

49,00 €HT

Barres télescopiques en métal, testées au 
crash test, avec ajustement en hauteur pour 
s’adapter à tout type de van -70 Kg de capacité 
par rack - Attaches renforcées rabattables avec 
20 kg de capacité pour chaque paire - Barre 
ajustable pour renforcer et stabiliser le système 
- 8 fixations brevetées adaptables à tout type 
de camion - Fixation renforcée des pieds au 
sol du camion - Min. 919 mm, Max. 1633 mm, 
Poids : 17,5 kg.
Réf. FMST1-81043

SUPPORTS AMENAGEMENT 
VAN TOUGHSYSTEM STANDARD 
FATMAX

249,00 €HT

0 FATMAX

RD 

€HT
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MAINTENANCE - GRAISSAGE - LUBRIFICATION

Fluide de coupe à base d’huile minérale non 
soluble dans l’eau. Réduit le coefficient de 
frottement et facilite les opérations d’usinage 
sur métaux ferreux ou non ferreux. Action 
hautement lubrifiante et réfrigérante qui 
permet des vitesses de travail plus élevées. 
Évite l’usure, assure un meilleur rendement 
et accroît la longévité des outils. Efficace 
pour toute opération de perçage, taraudage, 
fraisage, etc... Non classé inflammable. 
Multipositions. Contient 95 % de produit 
actif.
Réf. 6290

HUILE DE COUPE POLYVALENTE LUB’COUP II 650 ML

13,47 €HT

Nettoyant solvant puissant à évaporation 
rapide sans chlore. Pénètre rapidement 
et dissout les saletés sans laisser de 
résidus. Sans danger pour les plastiques. 
Applicable facilement grâce à sa gâchette 
spéciale. Multipositions. 95% de produit 
actif.
Réf. 6641

DEGRAISSANT A SECHAGE ULTRA RAPIDE 650ML

8,10 €HT

Revêtement de protection anticorrosion en aérosol de 500 ml. Existe en mat et brillant.

GALVA’PACK PREMIUM

Référence Désignation Prix €HT

9342 Brillant 15,06

9344 Mat 15,06

à partir de

15,06€HT

Système double diffusion: large ou précise 100 % 
efficace. Chargé avec du PTFE pour accepter 
de plus grandes charges. 1 produit pour 5 
fonctions : 1. Pénètre rapidement et décolle les 
particules rouillées, 2. Chasse et isole de l’eau 
et de l’humidité, 3. Nettoie, 4. Lubrifie (diminue 
les frottements, l’usure, l’échauffement), 5. 
Conservation temporaire des métaux (protège 
contre la corrosion). Pulvérisation 100% 
maîtrisée grâce au diffuseur sécurité. Contient 
du PTFE pour une meilleure lubrification et une 
plus grande longévité des pièces et outillages.
Réf. 6040

DÉGRIPPANT LUBRIFIANT KF 5 DOUBLE SPRAY

6,85 €HT

Mousse PU (polyuréthane) mono composant qui se 
dilate et se durcit avec l’humidité de l’air ambiant. 
De qualité professionnelle. Elle est spécialement 
destinée pour des joints statiques, dans les 
constructions de bâtiments, qui doivent résister 
au feu jusqu’à 2 heures. Aérosol 650ml/500ml 
net, équipé d’une valve qui permet une application 
manuelle ou pistolable.
Réf. 32516

MOUSSE RÉSISTANT AU FEU.PU FOAM 2IN1

6,05 €HT

Dépoussiérant pour entretien quotidien gaz sec 
neutre, exempt d’impuretés, pour souffl er, pousser, 
dépoussiérer et sécher. Peut être utilisé en industrie 
alimentaire. Formulé pour réduire au minimum 
l’impact environnemental à long terme. Préconisé 
pour la maintenance informatique, bureautique, 
électronique, horlogerie, télécommunications, 
photographie, optique,...pour des utilisations hors 
tension.
Réf. 1071

NETTOYANT DE PRECISION SOUFFL’RONT ECO

14,92 €HT
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MAINTENANCE - GRAISSAGE - LUBRIFICATION

Débit 16 L/min., bec acier, canne 
plongeante télescopique. Utilisable 
pour huile moteur de SAE 5 W à 
SAE 50, lubrifiante de SAE 75 W à 
SAE 90, fioul, gazole, huile machine, 
huile de coupe, pétrole, antigel non 
dilué.
Réf. 13012

POMPE POUR FÛT-CANNE ACIER SRL 520-950-16 L/MIN-KSAK

21,00 €HT

L’appareil permet d’utiliser des 
graisses jusqu’à la classe NLGI 
3 incluse à 20 °C. Pression de 
refoulement jusqu’à 600 bar. Débit 
de graisse avec une contre-pression 
de 200 bars constante après 
40.000 cycles. Dans le cas d‘une 
contre-pression importante,  
ex. point de graissage encrassé, 
le point de graissage peut être 
débloqué par un mouvement 
court avec une pression requise 
minimale. Rapport de levier optimal 
pour l’actionnement du levier, ainsi 
la pression nécéssaire est aussi 
faible que possible. Variable stroke.
Réf. 14203 211

POMPE À GRAISSE PRELIXX PRO M 10 X 1

29,60 €HT

Permet d’utiliser des graisses 
jusqu’à la classe NLGI 2 à  
20 °C. Performance inchangée 
après 40.000 cycles. Valves de 
remplissage et de dépression 
séparée dans la tête de la pompe 
à graisse.
Réf. 12636101

POMPE À GRAISSE À LEVIER SÉRIE INDUSTRIE 1 M 10 X 1

22,00 €HT

Agrafe rapide, M 10 x 1 f, SW 13 mm, Ø 15 mm.
Réf. 12649

AGRAFE POUR POMPE À GRAISSE

24,90 €HT

Conception compact livrée en 
coffret - Ergonomique grâce à sa 
poignée en caoutchouc - Fournie 
avec 2 batteries Lithium 20V /  
2.0 Ah - Chargeur rapide (60 min) - 
Flexible 1m - Agrafe de précission 
- Ressorts anti-flexion empêchent 
les flexions du tuyau et prolongent 
la durée de vie - Adapteur G1/8 
et M10 - Sélecteur de pression - 
Pression max 680bar - Eclairage 
LED pour la zone de lubrification - 
Valve de remplissage - Tuyau de la 
Prelixxx pro - Graisse NLGI 2.
Réf. 18051

COFFRET POMPE À GRAISSE ÉLECTRIQUE 20V

290,00 €HT

PE orange. Tête de pulvérisateur, 
avec buse plastique, réglable et 
obturable. Pour produits industriels 
et certains produits chimiques.
Réf. 06267

PULVÉRISATEUR INDUSTRIEL - 750 ML

6,99 €HT

Buse de régulation. Récipient en HDPE 
avec échelle en ml. Joints en Viton® FKM. 
Mise sous pression manuelle avec soupape 
combinée de surpression et de purge d’air. 
Approprié aux solvants, à l’exception de 
l’acétone, autant que les matériaux du 
pulvérisateur soient résistants au liquide.
Réf. 6911015

PULVÉRISATEUR SPRAYFIXX SOLVENT 1,5 L

19,00 €HT
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MESURE - COUPE

Mètre à ruban professionnel - Boîtier robuste et ergonomique bi-matière ABS (jaune) et 
caoutchouc (noir) - Double blocage du ruban, dragonne et clip en acier pour fixation à la 
ceinture - Ruban en acier trempé, laqué et vernis, amortisseur de fin de course du ruban.

MÈTRE RUBAN PROFESSIONNEL

Référence Désignation Prix €HT

GRX012206 3 mètres 3,35

GRX012207 5 mètres 5,50

GRX012208 8 mères 7,30

à partir de

3,35€HT

Cutter universel à lame auto-sécable 18 mm. Poignée ergonomique bi-matière ABS 
(jaune) et caoutchouc (noir). Arrêt automatique de la lame par poussoir autobloquant.
Réserve de 2 lames
Réf. GRX012213

CUTTER UNIVERSEL 18 MM
3,45 €HT
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OUTILLAGE DE SERRAGE - VISSAGE

Mors en acier forgé, rainurés, trempés et protégés par cataphorèse. Serrage et 
déverrouillage d’une seule main.

PINCES ETAUX

Référence Désignation Prix €HT

XPE0460485 Bec court 29,30

XPE0460478 Bec long 29,45

XPE0460492 Bec XL 38,50

à partir de

29,30€HT

Protection plastique aux mors  : Protection efficace des pièces à serrer - Frein de blocage : 
Serrage sécurisé - Rail en acier laminé protégé par cataphorèse : Longévité accrue - Rail 
cranté : Très bon ancrage du coulisseau, serrage puissant et sécurisé - Valet  et coulisseau 
en fonte GS, protégés époxy - Applications : métal, bois.

SERRE-JOINT A POMPE XPERTY

Référence Désignation Saillie Prix €HT

XPE0462311 Serrage : 300 mm - Saillie : 80 mm - Rail : 30x8 mm 90 22,45

XPE0462328 Serrage : 400 mm - Saillie : 80 mm - Rail : 30x8 mm 90 23,40

XPE0462335 Serrage : 500 mm - Saillie : 80 mm - Rail : 30x8 mm 90 24,15

XPE0462342 Serrage : 600 mm - Saillie : 80 mm - Rail : 30x8 mm 90 25,20

XPE0462359 Serrage : 800 mm - Saillie : 80 mm - Rail : 30x8 mm 90 26,60

XPE0462366 Serrage : 300 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 26,40

XPE0462373 Serrage : 400 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 27,50

XPE0462380 Serrage : 500 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 28,55

XPE0462397 Serrage : 600 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 29,45

XPE0462403 Serrage : 800 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 32,10

XPE0462410 Serrage : 1000 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 33,95

XPE0462427 Serrage : 1500 mm - Saillie : 100 mm - Rail : 35x9 mm 90 39,70

XPE0462434 Serrage : 400 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 44,85

XPE0462441 Serrage : 500 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 46,45

XPE0462458 Serrage : 600 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 48,00

XPE0462465 Serrage : 800 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 50,90

XPE0462472 Serrage : 1000 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 53,90

XPE0462489 Serrage : 1200 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 57,85

XPE0462496 Serrage : 1500 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 90 62,50

XPE0462502 Serrage : 2000 mm - Saillie : 150 mm - Rail : 40x9 mm 90 73,60

à partir de

22,45€HT
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MARTELLERIE - FRAPPE

Manche en bois Hickory. Largeur de la tête : de 40 à 55 mm. Masse : de 800 à 2000 g.

MARTEAU RIVOIR PROTECT

Référence Désignation Prix €HT

0001409301 Largeur tête 40 mm - Masse 800 gr 16,20

0002509301 Largeur tête 50 mm - Masse 1.500 gr 25,95

0002559301 Largeur tête 55 mm - Masse 2.000 gr 39,25

à partir de

16,20€HT

Tête de sécurite brevetée : tête réalisée par une 
opération de forge supplémentaire : longévité de 
la durée de vie de la tête, pas de risque d’éclat et 
champignonnage réduit. Acier à forte teneur en 
carbone C55, affûtable sur tranchant. Dureté de la 
zone travaillante 52-56 HrC. Outil forgé pour une 
durée de vie plus importante. Trempe de la zone 
travaillante = taillant agressif et résistant. Peinture 
epoxy 60 microns minimum, cuite au four - taillant 
en gris.
Réf. 7240200001

BURIN MECANICIEN 200

4,50 €HT

Manche carbon quadrimatière. Fibre de 
carbone : frappe puissante et précise. Fibre 
de verre : résistance extrême incassable et 
indémanchable. Polypropylène : anti vibration. 
Elastomère.
Réf. 0001400701

MARTEAU RIVOIR DE 40 MANCHE CARBON

16,80 €HT

DOUBLE DURETE : 2 embouts montés par défaut : 1 embout nylon dureté 75 et 1 
embout acétate de cellulose 68D. MANCHE ET CORPS : corps en aluminium, manche 
frêne, issu de forêts gérées durablement (PEFC). CHANGEMENT D’EMBOUTS Après 
casse de l’ancien embout, le nouvel embout se monte par  simple frappe. Qualité Made 
in Germany.
Réf. 0377300201

MASSETTE EMBOUTS INTERCHANGEABLES 30MM

19,30 €HT

Corps moleté - acier chrome 
vanadium
Réf. 7259000010

STAND 6 CHASSE GOUPILLES MOLETES

14,85 €HT
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LIMES & RÂPES

1 lime plate mi-douce - 1 demi-ronde mi-douce - 1 triangulaire mi-douce - 1 carrée 
mi-douce - 1 ronde mi-douce. Les limes se caractérisent par une grande longévité de la 
coupe grâce à l’acier fortement chargé en carbone (1,3 à 1,4 %). Il est allié au chrome 
pour obtenir un mordant 
puissant. La maîtrise 
parfaite de la trempe, 
opération capitale pour la 
qualité de la coupe, permet 
de garantir des duretés 
de 65±2 HRC pour les 
limes. Les limes MOB sont 
conformes à la norme NF E 
75 001-75 002.
Réf. 0935208501

JEU DE 5 LIMES BIMAT MIDOUX L200MM

34,50 €HT

Idéale pour travaux puissants et intensifs. Résistance exceptionnelle 190 kg. Structure en 
acier résistant et durable. Positionnement de la lame à 45° ou 90°. Verrouillage rapide de 
la lame. Ne gène pas la main. Repose doigt. Denture d’attaque. Livrée avec une lame HSS 
Bimétal cobalt flexible.
Réf. 6309000001

SCIE A METAUX METALCUT

19,90 €HT

Sous étui (trousse plastique) - pilier - entrée - mi-
ronde - carrée - ronde - triangulaire. Les limes aiguilles 
servent à limer l’acier, y compris l’inox, mais aussi 
l’aluminium, le laiton, les plastiques et même le bois. 
Leur petite taille les destinent à des travaux fins et 
précis. Les limes aiguilles se caractérisent par leur 
manche cylindrique. Angles vifs, des extrémités pointues 
et taillées. Fabriquées à partir d’acier au chrome. Dureté 
66 HRC. Ebauches d’une grande précision. Très grande 
régularité de la taille.
Réf. 0983162001

JEU DE 6 LIMES AIGUILLES SUR CARTE

33,00 €HT

Contenant : coffret en bois. Ciseaux : Lame 
forgée en acier à haute teneur en carbone et 
en chrome. Dureté 59-63HRC. FINITION ET 
MARQUAGE - Brunissage et vernis de protection. 
- Marquage précis des dimensions pour une 
identification facile. PRÉCISION - Usinage fin 
“des faces” pour un taillant de grande rectitude 
agressif et durable. - Angle à 25°. SÉCURITÉ : 
Embout de protection. Manche ergonomique. 
Zone de frappe en métal : ne champignonne pas, 
ne se se déforme pas. Elastomère confortable 
- Corps en polypropylène. Posé, il ne roule pas. 
La soie ne vrille pas dans le manche grâce à son 
assemblage à section angulaire.
Réf. 7000200701

COFFRET 5 CISEAUX SCULPTEUR TRIMAT

41,30 €HT

Jeu de 3 ciseaux manche trimatière 
Nertech.
Réf. 0000998901

LOT 3 CISEAUX DE SCULPTEUR TRIMATIERE

27,90 €HT

Lame en acier inoxydable AUS-8. Manche ergonomique bimatière. Cran d’arrêt. Accroche 
pour dragonne. Livré avec un étui textile
Réf. 6218010401

COUTEAU DE POCHE PROBLADE SUR CARTE

15,50 €HT

Auto-rétractable + 2ème sécurité - bimatière - lame trapézoïdale 25 mm. INNOVATION 
= AUTO-RÉTRACTABLE. + 2ème sécurité. Non seulement le cutter TopSecurity est auto-
rétractable, c’est à dire qu’il est nécessaire de garder le bouton poussé pour que la lame 
sorte, mais en plus, la lame se rétracte automatiquement dès qu’elle n’est plus en contact 
avec le support découpé, même lorsque le bouton est encore poussé. Système breveté, 
conforme aux normes de sécurité TUV - GS.
Réf. 6228011001

CUTTER BIMAT TOPSECURITY LAME AUTO RETRACSUR CARTE

9,40 €HT
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SERRAGE - VISSAGE

La clé à molette “couple” surpasse les tests de résistance des normes ISO 6787 et  
NF E 74-324. Guidage du mors mobile conçu pour une résistance supérieure à la torsion. 
Système exclusif et breveté (brevet nº 02.03790). Le couple atteint est exceptionnel, 
au-delà des leaders reconnus du marché. Molette protégée : la clé ne se dérègle pas 
lorsqu’on la pose grâce à ses boutons d’appui (modèle déposé). Une double graduation 
en millimètres et pouces pour un repérage et un travail plus précis. Crémaillère peu 
saillante : un encombrement minimum de la tête. Manche galbé : surface d’appui large 
et confort maximum.
Réf. 9045250001

CLE A MOLETTE CHROMEE COUPLE 250 MM 10’’

15,55 €HT

Tête en acier forgé chromée Parties travaillantes 
polies. Losange de prise multi profils, 16 positions 
de réglage. Ouverture maximum : 60 mm. Réglage à 
même la pièce par simple action du bras supérieur. 
Pas de bouton à manipuler près de la tête. Pour 
fixer l’ouverture : placer le bec supérieur sur la 
pièce à travailler et pousser le bras. La pince peut 
être posée puis reprise : le réglage est conservé. 
Pour annuler le réglage, il suffit d’ouvrir les bras.
Réf. 6484240401

PINCE MULTIPRISE FORTECH 240 MM

Performances du serrage : Capacité de serrage importante réglable par crémaillère - 
Dépassement de l’axe permettant un déplacement facile - Mécanisme de blocage avec 
un mouvement souple - Puissance de serrage réglable par molette - Déverrouillage d’une 
seule main, sans à coups par levier arrière. Performances des mors : Grande résistance à 
l’usure grâce aux mors forgés en acier Chrome Vanadium - Prise puissante par une denture 
sur toute la profondeur du mors - Prise de pièces rondes facilitée en position axiale grâce à 
la rainure usinée du mors supérieur - Adaptation aux serrages de tous les profils grâce aux 
mors articulés avec denture droite et arrondie.
Réf. 9306250001

PINCE ETAUX BECS LONGS 250 MM

34,90 €HT

Cliquet à tête rotative librement orientable :  
- Utilisable comme un tournevis classique en 
position 0° - Utile lorsque la situation nécessite un 
dégagement - Utilisable en cliquet classique à 90°. 
QUALITÉ : Denture fine du cliquet 100 dents angle 
de reprise 3,6°. Inversion du sens de serrage sur 
toute la circonférence de la tête. Bouton éjection 
des douilles. Manche bimatière.
Réf. 9416046101

FUSION BOX SMALL 1/4 6 PANS CLIQUET ROTATIF

80,40 €HT

Coffret à douilles 28 pièces : 21 
douilles 6 pans : 8-9-10-11-12-13-
14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-
24-27-28-30-32 mm,1 cliquet rond, 
1 cardan, 1 poignée coulissante, 
1 rallonge 125 mm,1 rallonge 
Click’hold 280 mm, 2 douilles 
bougies 16 et 21 mm. Coffret en 
PEHD Polyéthylène haute Densité, 
léger et résistant. Fermoirs 
métalliques très résistants.
Réf. 9436028001

COFFRET BOX 1/2’’ 28 PIÈCES

109,90 €HT

Manchon bimatière polypropylène et néoprène pour le grip. Les manchons résistent 
aux produits employés dans l’industrie : hydrocarbures, acétone, chlorotène... Toutes 
les pinces coupantes présentent un axe déporté pour un effet de levier maximal, dit 
HIGH LEVERAGE : l’axe de l’articulation est remonté au plus près du taillant. Les pinces 
coupantes sont conçues pour couper tout type de fils et feuillards : feuillards, acier ou 
nylon, Ertalon, Nylatron, fils de cuivre, bronze, dur, mi-dur ou même corde à piano. Les 
pinces de la gamme Premium présentent une finition chromée haut de gamme. Le 
chromage augmente la dureté de surface et protège de la corrosion.
Réf. 0000970501

PROMO LOT 4PINCE MULTIEFFIL+1/2RD+UNIV+CPDIAG

52,40 €HT

Jeu composé de 6 clés mixtes à cliquet : de 8 - 10 - 12 - 13 - 17 - 19 mm.Système à 
cliquet intégré pas de risque d’inversion accidentelle. Réversibilité pour changement 
rapide de sens.Angle de reprise de 5° (6° pour les dimensions 8 et 9). Faible 
encombrement.Tête inclinée de 15°. Finition chromée et polie satinée. Acier au Chrome 
Vanadium, le meilleur acier pour les clés. Reliefs et marquages à chaud “soft” (doux) pour 
un confort tactile et un nettoyage facile.
Réf. 9002000301

JEU DE 6 CLÉS MIXTES À CLIQUET

63,65 €HT

22,10 €HT
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SERRAGE - VISSAGE

Jeu 8 tournevis rouge (4f + 2ph + 2pz) redgrip. Puissant : 
couple important sans serrer exagérément la main grâce 
aux 6 lobes en néoprène. Rapide : corps rond aminci 
partout ailleurs pour une grande rapidité lors des 
reprises. Visible : grande visibilité de la couleur rouge : 
Impossible à perdre Facile à nettoyer. Qualité : Une 
qualité d¥’acier pour chaque empreinte : Fente, Phillips, 
Pozidriv : Acier Chrome Vanadium, Torx : acier 
Manganèse Silicium. Empreinte phosphatée pour un 
meilleur grip, pas de risque d’éclat, livré avec réglette 
métallique et porte-tournevis à lamelles : facilité de 
fixation, accessibilité des tournevis. Composition: 4x100 
- 5,5x125 - 6,5x150 - 8x150 - PH1 - PH2 - PZ1 - PZ2.
Réf. 9129001901

JEU 8 TOURNEVIS ROUGE (4F+2PH+2PZ) REDGRIP

25,20 €HT

Clés mâles avec aimant intégré : 
idéal pour poser ou déposer les vis 
dans les endroits difficiles d’accès. 
Ouverture possible de l’étui Gainage 
PVC expansé souple, anti-glisse et 
anti-graisse. Acier S2 au silicium.  
9 pièces. Dimensions : 1.2-2-2.5-3-
4-5-6-8-10
Réf. 9061020101

JEU DE 9 CLES MALES SPHERIQUES À AIMANT

17,15 €HT

Jeu de clés Torx : T10/T15/T20/
T25/T27/T30/T40/T45/T50. 1 côté 
Torx avec aimant (long) - 1 côté 
Tamper Torx (court). Aimant intégré : 
idéal pour poser ou déposer les vis 
dans les endroits profonds ou 
difficiles d’accès. Aimant véritable : 
ne perd pas son aimantation. L’étui 
s’ouvre pour un accès plus facile 
aux clés. Brochable par un crochet 
de l’étui. Gainage des corps de clés 
en PVC expansé souple, antiglisse 
et anti-graisse. Qualité d’embout : 
acier au Silicium S2, supérieur à 
l’acier Chrome Vanadium pour les 
clés mâles.
Réf. 9064020101

JEU DE 9 CLES MALES TAMPER TORX AIMANTS

26,95 €HT

Jeu de 6 tournevis 1000 V VDE. L’isolation 
de chaque tournevis est testée à 10000V. 
La conformité à la norme des produits et du 
processus de fabrication est attestée par 
l’organisme de contrôle VDE-GS.
Réf. 9129500101

JEU 6 TOURNEVIS VDE (4 ELECT + 2 PH)

23,20 €HT

Finition : Lame de finition chromée 
satinée. Empreinte phosphatée 
pour une meilleure adhérence 
et aucun risque de transfert de 
particules chromées. Repérage 
facile : Marquage de la dimension 
et de l’empreinte sur le corps 
du tournevis. Chaque empreinte 
possède un code couleur qui 
permet de se repérer facilement. 
Cotes garanties : Les cotes 
précises du tournevis garantissent 
la durabilité de la lame, l’intégrité 
des vis et l’efficacité du vissage/
dévissage. Tête pivot : Permet de 
caler le tournevis sur la première 
phalange avec tout en vissant du 
bout des doigts.
Réf. 9169020001

JEU 12 TOURNEVIS DE PRECISION EN TROUSSE

30,55 €HT

Composition du coffret vissage: 1 poignée 
tournevis, 1 porte- outils magnétique, 1 douille 
porte embouts. 112 embouts de vissage. Tous les 
embouts sont de qualité supérieure S2, garantis 
à la norme NF ISO 1173/ DIN3126 Porte-
embouts magnétique Autolock.
Réf. 9416107001

BOX SMALL VISSAGE 115 PIECES

59,95 €HT
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RANGEMENT

Closed bag - boîte à outils textile - 250 x 440 x 340 mm - vide. Pratique : nombreuses 
poches de rangement : 16 intérieures et 11 extérieures, 2 boucles pour mesure. Transport 
facilité : poignée souple + bandoulière réglable. Qualité : Base en polyéthylène étanche 
sur 4.7 cm. Textile résistant : toile 600 deniers, résistante à l’usure et aux accros. Grand 
volume : forme pratique pour 
les articles encombrants ou 
volumineux.
Réf. 9576000001

CLOSED BAG TEXTILE VIDE

34,35 €HT

Boîte à outils textile avec 2 zones de rangement : 1 côté qui accueille les outils + 1 côté 
type « soute » qui peut accueillir une perceuse et son chargeur ou un PC portable 15’’ et 
des documents. Côté outil : chaque outil est à sa place, à la verticale: 1 poche fermée avec 
zip pour le rangement des clés, téléphones portable. Intérieur : 13 poches + 12 sangles 
élastiques pour clés, pinces, tournevis, embouts, mesures…+ 1 grand vide poche pour 
électroportatif ou PC portable. 
Extérieur : 2 poches latérales 
ouvertes. Textile 1200 deniers. 
Zips résistants YKK. TRANSPORT 
FACILITÉ : à la main avec la poignée 
métal surmoulée ou à l’épaule 
grâce à la bandoulière réglable.
Réf. 9591000001

SAC TEXTILE DUOBAG

47,50 €HT

RANGEMENT: Nombreuses poches de 
rangement. Housse pour téléphone. 
TRIPTYQUE PORTE-OUTILS: Composé 
de 3 panneaux porte-outils, avec 
chacun 8 poches et 10 élastiques. 
Amovible: détachable par scratch. 
Volume: 21 L. Charge maximum:  
30 kg.
Réf. 9575000001

SAC A DOS BOITE A OUTILS TEXTILE

47,55 €HT

670 X 350 X 350 mm. Qualité 
de tôle épaisse pour une grande 
rigidité. 2 poignées. 1 fermeture. 
Cadenassable (Ø 10 mm). Plateau 
amovible coulissant. Ouverture du 
couvercle à 90°.
Réf. 9589020001

COFFRE DE CHANTIER

74,50 €HT

450 x 200 x 200 mm. Résistance 
aux chocs grâce à sa peinture 
époxy. Accessibilité maximale de 
tous les compartiments. Stabilité 
ouverte, elle ne bascule pas. 
Robustesse rivets renforcés. 
Anti Déformation caisson rigide. 
Ergonomie poignées tubulaires 
confortables. Tapis dans chaque 
compartiment.
Réf. 9501000001

BOÎTE A OUTILS 5 CASES

30,15 €HT
PRINCIPE : le Cargo dispose de rails, sur lesquels les 
autres coffrets viennent glisser. 1 seule main suffit 
pour le transport. Ouverture des coffrets lorsqu’ils 
sont sur le Cargo. Le Cargo s’ouvre lui-même avec 
ses coffrets. Charnières triples renforcées par un 
jonc métal traversant. Coffret en PEHD. Composition 
174 PIECES : 1 coffret Fusion Box Cargo : 14 clés 
mixtes - 5 tournevis - 1 jeu de 9 clés mâles - 1 pince 
universelle - 1 pince multiprise - 1 marteau rivoir - 
BOX 33 pièces ¼ ½ : 1/4’’ : 25 douilles - 2 cliquets 
ronds - 2 cardans - 4 rallonges - BOX VISSAGE 
115 pièces : 1 poignée tournevis - 1 porte-outils 
magnétique - 1 douille porte-embouts - 112 embouts.
Réf. 9499174001

COMPO FUSION BOX ‘LA COMPLETE’ 174P

267,90 €HT

Pratique. Multiples poches intérieures et latérales. 
Transport facilité. Poignée mousse confortable. 
Bandoulière réglable avec fourreau antidérapant. Résistant 
et léger. Base en polypropylène à patins 1,7 cm. Poignée 
: barre métal surmoulée. Toile 600 Deniers résistante 
à l’usure et aux accros. Rabat de protection. Côtés 
renforcés. Ergonomie optimale & design soigné. Modèle 
avec soute. Volume : 12 L (9 L sans la soute). Dimensions 
intérieures : L36 x l19 x H19 cm. Soute de rangement 
petites pièces et quincaillerie.
Réf. 9570000001

EASY BAG S AVEC SOUTE

39,95 €HT
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SERVANTES D’ATELIER

Construction résistante à 850 kg de 
charge statique.Tiroirs résistants à 
25 kg. Condamnation centralisée 
des tiroirs par clés.  
2 roues orientables dont 1 à frein et 
2 roues fixes (livrées non montées). 
Plateau métal équipé d’une 
mousse. Poignée acier (livrée non 
montée). Tapis de fond dans chaque 
tiroir. Chaque tiroir peut contenir  
3 modules simples (ajouter le jeu 
de calage adapté). Peinture époxy.
Réf. 9523000601

SERVANTE CLASSIC 3 MODULES, 6 TIROIRS

290,00 €HT

+ 0,86 HT 
d’éco-participation

Construction résistante à 850 kg de charge 
statique. Tiroirs résistants à 25 kg. Verrouillage 
des tiroirs pour éviter toute ouverture 
intempestive lors des déplacements - 
déverrouillage par simple action de la poignée. 
Condamnation centralisée des tiroirs - 2 clés. 
4 roues ( 2 orientables dont 1 à frein et 2 
fixes). PLATEAU : injecté en polypropylène, 
avec rebords anti-chute, poignée intégrée au 
plateau, prévu pour recevoir un étau de 100 mm 
avec base tournante. FINITION : peinture époxy, 
côtés perforés pour accueillir des accessoires, 
bumpers latéraux de protection, poignées de 
tiroir en métal et plastique, livrée avec un jeu de 
stickers, tapis de fond dans chaque tiroir. Chaque 
tiroir peut contenir 3 modules simples (ajouter le 
jeu de calage adapté).
Réf. 9516000601

SERVANTE PROLINER 3 MODULES, 6 TIROIRS

412,00 €HT

+ 4,35 HT 
d’éco-participation

Servante Classic Construction résistante à 850 
kg de charge statique.Tiroirs résistants à 25 kg. 
Condamnation centralisée des tiroirs - 2 clés. 
4 roues (2 orientables dont 1 à frein et 2 fixes). 
Plateau métal, peinture époxy, côtés perforés 
pour accueillir des accessoires, poignées 
de tiroir en aluminium brossé, équipées de 
porte-étiquette plastique, livrée avec un jeu 
de stickers, tapis de fond dans chaque tiroir. 
COMPOSITION 57 PIÈCES : 12 clés mixtes -  
1 pince multiprise + 1 clé à molette -  
4 pinces bimatière - 7 tournevis -  23 douilles 
et accessoires - 1 poignée coulissante -  
1 cliquet-1 cardan - 2 rallonges -1 adaptateur - 
9 outils de frappe.
Réf. 9523057601

SERVANTE CLASSIC 6 TIROIRS GARNIE 57P

570,00 €HT

+ 0,86 HT 
d’éco-participation

Construction résistante à 850 kg de charge statique.Tiroirs résistants à 25 kg. 
Condamnation centralisée des tiroirs - 2 clés. 4 roues (orientables dont 1 à frein et 2 
fixes). Plateau injecté en polypropylène avec rebords et poignée intégrée. Peinture époxy. 
Livrée avec un jeu de stickers, tapis de fond dans chaque tiroir, chaque tiroir peut contenir 
3 modules simples. COMPOSITION DE 173 PIÈCES : 22 clés mixtes - 13 clés a pipe -  
3 pinces bimatière - 4 pinces circlips - 1 pince multiprise - 1 pince etau - 15 tournevis -  
7 outils de frappe - 59 douilles et accessoires carre ¼ - 23 douilles et accessoires  
carre ½ - 5 limes - 20 outils de coupe (scie+cutters).
Réf. 9516173701

SERVANTE PROLINER 7 TIROIRS GARNIE 173 PIECES

1174,00 €HT

+ 4,35 HT 
d’éco-participation

Construction résistante à 1000 kg de charge statique. Plateau en bois multiplis de 40 mm. 
Bloc de rangement 6 tiroirs résistants à 25 kg, équipés de tapis de fond. Chaque tiroir peut 
contenir 3 modules simples (ajouter le jeu de calage adapté). Traverse métal (dim 1215x 
325 mm) pouvant servir d’étagère de rangement inférieure. Condamnation centralisée des 
tiroirs par clés. Serrure sur la face avant. Peinture époxy. Fixation possible au sol. Possibilité 
de fixer un étau sur le plateau. Livré démonté : 4 éléments (1 plateau bois + 1 bloc servante 
+ 1 pied + 1 traverse).
Réf. 9611000601

ETABLI 6 TIROIRS LONGUEUR 2M

745,00 €HT

+ 0,91 HT 
d’éco-participation
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SERRAGE - VISSAGE

Jeu de tournevis isolés slimVario® 
31-pièces. – Composition de 78 
tournevis possibles !
Augmente votre productivité avec 
cet assortiment d’outils de vissage 
isolés 1000V VDE innovants, 
toujours à portée de main et rangés  
dans une trousse compacte. Ils sont 
tous compatibles les uns avec les 
autres ! Gain de place, et gain de 
temps.
Réf. 43465

JEU D’OUTILS ISOLÉS 31 PIÈCES EN TROUSSE

295,00 €HT

Augmente votre efficacité et facilite 
votre travail : L’étui ouvert prend la 
forme d’un présentoir qui simplifie 
le choix des outils Wiha à portée de 
main et offre un grand espace de 
stockage.
Réf. 43474

TROUSSE DE RANGEMENT VIDE POUR SLIMVARIO® FAMILY

29,00 €HT

Jeu de 32 tournevis isolé slimVario avec embouts slim interchangeables - 18 pièces
Gain de poids et de place jusqu’à 70% plus léger que l’équivalent en tournevis. Vissage 
plus rapide, toutes les vis sont accessibles Manche SoftFinish offrant un vissage très 
rapide. Lame slim 33% plus fine grâce à l’isolant directement intégré à la lame. Sécurité 
de l‘opérateur garantie Seuls les embouts slim VDE sont compatibles sur ce porte-embout.
Réf. 41231

JEU SLIMVARIO® 18 PIÈCES 16 EMB SLIM MIXTE + STUBBY VDE

124,00 €HT

Jeu de 14 tournevis isolé slimVario avec embouts slim interchangeables - 9 pièces.
Gain de poids et de place jusqu’à 70% plus léger que l’équivalent en tournevis. Vissage 
plus rapide, toutes les vis sont accessibles Manche SoftFinish offrant un vissage très 
rapide. Lame slim 33% plus fine grâce à l’isolant directement intégré à la lame. Sécurité 
de l‘opérateur garantie Seuls les embouts slim VDE sont compatibles sur ce porte-embout.
Réf. 41232

JEU SLIMVARIO® 9 PIÈCES 7 EMB SLIM F/PH/PZ + STUBBY VDE

85,11 €HT

Porte-embout pour embouts slimBit.
Réf. 43292

RALLONGE SLIMVARIO® ELECTRIC

16,99 €HT

Porte-embout slimVario® avec 3 embouts slimBit.
Réf. 43449

MANCHE DE TOURNEVIS SOFTFINISH® ISOLÉ

43,27 €HT

un tournevis Lift-Up 60% plus léger que l’équivalent de 6 tournevis qui possède dans 
son manche des embouts slim, 33% plus minces qu’une lame gainée isolée, permettant 
d’accéder à la vis en profondeur. Plus besoin de râper la gaine isolée pour accéder à la vis. 
Seuls les embouts slim isolés Wiha sont compatibles sur ce porte-embout.
Réf. 38613

TOURNEVIS PORTE-EMBOUT MAGASIN SLIMBIT VDE SOUS 
BLISTER

70,45 €HT
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Manche SoftFinish offrant un vissage très rapide. Lame slim 33% plus fine grâce à 
l’isolant directement intégré à la lame. Plus petit tournevis isolé du monde qui permet de 
travailler dans des espaces confinés en toute sécurité.
Réf. 41230

TOURNEVIS STUBBY VDE SLIMVARIO

43,27 €HT

Porte-embout slimVario® avec 3 embouts slimBit.
Réf. 43167

TOURNEVIS PORTE-EMBOUT PICOFINISH® ISOLÉ

43,27 €HT

Pour clés à douille 1/4” TorqueVario®-S electric avec adaptateurs dans une trousse 
repliable.
Réf. 43466

JEU DE DOUILLES ISOLÉS - 10 PIÈCES

159,00 €HT

Boite de 12 embouts slimBit Fente, Phillips, 
bornier Pozidriv et TORX®, isolés 1000V.
Réf. 43162

JEU DE 12 EMBOUTS SLIM ISOLÉS

95,88 €HT

Composé de 2 boîtes vides avec étui de ceinture.
Réf. 43164

COFFRET VIDE POUR 12 EMBOUTS SLIMBIT

15,00 €HT

Boite de 6 embouts slim TORX®, 
isolés 1000V.
Réf. 42210

JEU DE 6 EMBOUTS SLIM TORX® ISOLÉS

47,96 €HT

Boite de 6 embouts slim six pans, 
isolés 1000V.
Réf. 42214

JEU DE 6 EMBOUTS SLIM SIX PANS ISOLÉS

47,96 €HT
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Maniement pratique et rapide, cap. 1 1/2” / 36 mm. 18 positions de 
réglage. Intérieur des mâchoires à dents spécialement trempées, 
dureté des dents env. 61 HRC : serrage sûr grâce à la grande résistance 
à l’usure. Réglage d’une seule main. L’ergot de protection évite les 
pincements. Effet de levier favorable : transmission de force optimale. 
Acier électrique au chrome vanadium, forgé, trempé à l’huile.
Réf. 87 01 180

PINCE MULTIPRISE COBRA 180 MM

19,50 €HT

Maniement pratique et rapide, cap. 1 1/2” / 36 mm. 18 positions de réglage. Intérieur des 
mâchoires à dents spécialement trempées, dureté des dents env. 61 HRC : serrage sûr 
grâce à la grande résistance à l’usure. Réglage d’une seule main. L’ergot de protection 
évite les pincements. Effet de levier favorable : Transmission de force optimale. Acier 
électrique au chrome vanadium, forgé, trempé à l’huile.
Réf. 87 01 250

PINCE MULTIPRISE COBRA 250 MM

19,90 €HT

Acier électrique au chrome-vanadium, forgé, trempé à l’huile. Conception et forme 
ergonomiques pour une meilleure prise en main et lutte contre les TMS (Troubles 
MusculoSquelettiques). Réglage à même la pièce par simple pression du bouton. 
Réglage précis pour un ajustage parfait à différentes tailles de pièces et poignées 
ergonomiques. Intérieur des mâchoires à dents spécialement trempées, dureté d’env. 
61 HRC: serrage sûr grâce à une grande résistance à l’usure. Charnière entrepassée: 
grande stabilité grâce au double guidage. Encliquetage sûr de l’axe d’articulation: pas de 
déréglage accidentel. Ergot de protection évitant les pincements.
Réf. 87 01 300

PINCE MULTIPRISE COBRA® 300 MM

28,90 €HT

Acier électrique au chrome-vanadium, forgé, trempé à l’huile. Avec mâchoires étroites 
- pour les opérations de serrage qui exigent un outil effilé. Conception et forme 
ergonomiques pour une meilleure prise en main et lutte contre les TMS (Troubles 
MusculoSquelettiques). Remplace tout un jeu de clés plates, métriques et en pouces. 
Mâchoires lisses ménageant les robinetteries chromées au montage!. Outil de vissage 
réglable. Convient aussi parfaitement pour saisir, tenir, presser et mettre en forme. Pas 
d’endommagement des bords des robinetteries chromées grâce à une pression des 
mâchoires sans jeu. Réglage à même la pièce par simple pression du bouton.
Réf. 86 03 180

PINCE CLÉ 180 MM

39,90 €HT

Acier électrique au chrome-vanadium, forgé, trempé à l’huile. Conception et forme 
ergonomiques pour une meilleure prise en main et lutte contre les TMS (Troubles 
MusculoSquelettiques). Remplace tout un jeu de clés plates, métriques et en pouces. 
Mâchoires lisses ménageant les robinetteries chromées au montage!. Outil de vissage 
réglable. Réglage à même la pièce par simple pression du bouton. La course entre les 
mâchoires permet un serrage et un desserrage rapides selon le principe du cliquet. 
Force de serrage élevée grâce à une transmission de force manuelle multipliée par 10.
Réf. 86 03 250

PINCE CLÉ 250 MM

43,90 €HT

10 profilés & 2 croix pour ouvrir tous les systèmes de fermeture standards usuels. 
Clé multifonctionnelle pour l’actionnement des fermetures depuis les zones technique 
des bâtiments (chauffage et sanitaire, technique de climatisation et de ventilation, 
électrotechnique). Alimentation en gaz et en eau et systèmes d’arrêt. Version à 8 jets :  
2 clés cruciformes reliées au moyen d’aimants avec économie de place. Embout 
réversible : fente 1 x 7 mm et fente cruciforme PH 2. Clé et embout réversible accouplés 
par un fil métallique robuste en acier inoxydable.
Réf. 00 11 01

CLE TWINKEY

23,90 €HT

Jusqu’à Ø 3,6 mm et fils pleins doux (Ø >6 mm), boulons, clous, rivets, vis. Moins d’effort 
grâce à la transmission de force par articulation, avec ressort à l’intérieur.
Réf. 71 12 200

COUPE-BOULONS COMPACT

35,90 €HT
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Pour le dégainage et le dénudage rapide et précis de tous types de câbles ronds et 
hydrofuges standards (par ex., câble NYM 3 x 1,5 mm² jusqu‘à 5 x 2,5 mm²), câbles de 
données (par ex. paires torsadées) et câbles coaxiaux. Design “pistolet“ ergonomique et 
innovant pour faciliter l‘entaillage, le dénudage et les coupes longitudinales des isolants 
de câbles. Forme conique et fine pour un meilleur accès dans les zones confinées.
Réf. 16 95 01 SB

OUTIL UNIVERSEL À DÉGAINER KNIPEX ERGOSTRIP®

29,90 €HT

Couteau pliant universel pour un usage quotidien, durable et robuste: qualité premium, 
lame extrêmement affutée, œillet de fixation à l’extrémité du couteau pour y passer une 
attache, convient également au système KNIPEX Tethered Tools.
Réf. 16 20 50 SB

COUTEAU D’ELECTRICIEN

9,90 €HT

La pince coupante de côté indispensable pour une utilisation polyvalente, matière 
de qualité supérieure et finition précise pour une longue durée de vie. Tranchants de 
précision pour fils doux et durs, coupe nette aux pointes des tranchants. Tranchants 
trempés par induction, dureté env. 62 HRC, tête étroite pour utilisation dans des endroits 
difficilement accessibles. Acier électrique au vanadium, forgé, trempé à l’huile. Pince 
chromée, branches isolées avec gaines à plusieurs composants, vérifiées par VDE, pour 
fils durs Ø 2 mm et doux Ø 4 mm.
Réf. 70 06 160

PINCES COUPANTES DE CÔTÉ ISOLÉE 1000 V

21,90 €HT

Pour conducteurs unifiliaires, multifiliaires et fils fins, isolés de plastique ou de caoutchouc 
max. Ø 5,0 mm et section 10,0 mm². Réglage simple au diamètre du câble grâce à l’écrou 
moleté et au contre-écrou. Acier à outil spécial, forgé, trempé à l’huile. Pince chromée, 
branches isolées avec gaines à plusieurs composants, vérifiées par VDE, avec ressort 
d’ouverture - IEC 60900DIN EN 60900.
Réf. 11 06 160

PINCE À DÉNUDER ISOLÉE 1000 V

22,00 €HT

Acier à outils spécial, trempé à l’huile. Conception et forme ergonomiques  pour une 
meilleure prise en main et lutte contre les TMS (Troubles MusculoSquelettiques).  Poignée 
avec zone en plastique souple ergonomique pour une prise en main sûre. Boîtier: 
plastique, renforcé de fibres de verre. Dégainage sans réajustage de 0,03 à 10,0 mm². 
Coupe-fils dans un renfoncement. Ajustement entièrement automatique à tous les 
conducteurs unifilaires, multifilaires et à fils fins à isolation standard dans tout le domaine 
de capacité de 0,03 à 10,0 mm². Avec coupe-fils dans un renfoncement pour conducteurs 
Cu et Al multifilaires jusqu’à 10 mm² et unifilaires jusqu’à 6 mm². Bloc de lame et butée 
longitudinale interchangeables.
Réf. 12 42 195 SB

PINCE À DÉNUDER AUTOMATIQUE MULTISTRIP

69,90 €HT

Pince multifonction pour installations électriques, pour saisir les formes plates et rondes, 
plier, ébavurer, couper les câbles, dénuder les conducteurs et sertir les cosses. 6 fonctions 
en une seule pince becs à bout lisse pour saisie sans endommagement de conducteurs 
individuels ; surfaces de préhension et zone serre-tube pour saisie de formes plates et 
rondes. Bord extérieur de la mâchoire à arête plus vive pour rogner les boîtes encastrées 
et ébavurer les trous de traversée. Trous de dénudage pour conducteurs de 0,7 - 1,5 mm² et 
2,5 mm². Matrice de sertissage pour cosses de 0,5 - 2,5 mm². Coupe-câbles à tranchants 
de précision (trempés par induction) pour câbles Cu et Al allant jusqu’à 5 x 2,5 mm² /  
15 mm de diamètre.
Réf. 13 96 200

PINCE POUR INSTALLATIONS ÉLECTRIQUES

45,90 €HT

Acier électrique au chrome-vanadium en qualité spéciale, trempé à l’huile. Sertissage 
carré pour surfaces de contact optimales dans la borne. Sertissage carré : maintenant 
aussi pour embouts de câbles jusqu’à 16 mm². Force de la main réduite de 20 % lors du 
sertissage.  Conception et forme ergonomiques  pour une meilleure prise en main et lutte 
contre les TMS (Troubles MusculoSquelettiques). Pour le sertissage des embouts de câble 
selon DIN 46228 Partie 1 + 4. Ajustage automatique à la taille d’embout désirée. Convient 
à tous les embouts de câble jumelés dans la plage de capacité. Qualité de sertissage 
toujours élevée grâce au blocage forcé (déverrouillable).
Réf. 97 53 04 SB

PINCE A SERTIR A EMBOUTS 0,06-16 MM²
119,90 €HT
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10 pcs, 8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 16 - 17 - 18 - 19 mm, 
Cliquet réversible.
Réf. 503.4620

JEU DE 10 CLÉS MIXTES À CLIQUET REVERSIBLE GEARPLUS®

131,00 €HT

5 pcs, 8 - 10 - 13 - 17 - 19 mm. 
Cliquet dans l’œil et la fourche.
Réf. 503.5905

JEU DE 5 CLÉS MIXTES À CLIQUET DUO GEAR®

68,70 €HT

10 pcs. 8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 16 - 17 - 18 - 19 mm. Tête inclinable à verrouillage.
Réf. 503.4850

JEU DE 10 CLÉS MIXTES À CLIQUET À TÊTE INCLINABLE À 
VERROUILLAGE GEARPLUS®

197,50 €HT

Angle de fourche 15°, Oeil incliné 15°, Finition satinée. 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 
14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 -21 - 22 - 23 - 24 - 26 - 27 - 28 mm. 21 pièces. DIN 3113 A, 
ISO 3318, ISO 7738, CrV.
Réf. 922.0048

CLÉS MIXTES EN TROUSSE ULTIMATE®

100,90 €HT

Ø 8” - 200 mm, Ø 10” - 250 mm, Ø 12” - 300 mm.
Réf. 577.0199

JEU DE 3 CLÉS À MOLETTE À MANCHE BI-MATIÈRE

51,30 €HT

Ø 10” - 250 mm, Ø 12” - 300 mm, Ø 15” - 375 mm.
Réf. 577.0399

JEU DE 3 CLÉS À MOLETTE

72,50 €HT

8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 16 - 17 
- 18 - 19 mm, CrV, 6 pans creux, 
10 pièces.
Réf. 517.0440

JEU DE CLÉS À PIPE DÉBOUCHÉES

63,20 €HT
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3,5 - 4,0 - 5,5 - 6,5 mm, PH1 - PH2.
Réf. 922.6020

JEU DE 6 TOURNEVIS ULTIMATE®, FENTE - PH

18,50 €HT

3,5 - 4,0 - 5,5 - 6,5 mm, PZ1 - PZ2.
Réf. 922.6040

JEU DE 6 TOURNEVIS ULTIMATE®, FENTE - PZ

18,70 €HT

PH1 - PH2 - PH3, PZ1 - PZ2 - PZ3, 
4 - 6 mm, 4 - 5 - 6 mm, T10 - T15 
- T20 - T25 - T30 - T40,,T15 - T20 - 
T25 - T27 - T30 - T40.
Réf. 918.3070

JEU D’EMBOUTS DE VISSAGE À CODE COULEUR TORSION POWER® 
1/4’’, 71 PCS

49,00 €HT

Idéal pour desserrer et retirer les vis et 
boulons dont la tête est endommagée 
ou usée. Extracteur de forme spéciales 
permettant de dévisser les vis Torx et 6 pans 
avec l’empreinte des têtes de vis abîmées. 
Comprend des embouts TORSIONpower pour 
vis Torx et à 6 pans. Embouts avec zone de 
torsion pour l’amortissement du pic de couple 
de serrage. Adaptateur 1/2” et porte-embouts 
magnétique à verrouillage rapide inclus;Acier 
nickelé. Coffret en matière plastique robuste.
Réf. 150.7060

COFFRET D’EMBOUTS D’EXTRACTION POUR VIS TORX® ET 6 PANS, 
34 PCS

39,90 €HT

1/2” ; 5/16” ; 18 pièces : PZ2 - PZ3, PH2 - PH3 - PH4, Allen 5 - 6 - 8 - 10 mm, T25 - T30 - 
T40 - T45 - T50, XZN M8 - M10.
Réf. 515.2000

COFFRET DE TOURNEVIS À FRAPPER AVEC EMBOUTS

60,30 €HT

Cliquet réversible 72 dents extra-plat, tête inclinable à 
180°, avec rallonge et adaptateur 1/4”, la rallonge peut 
aussi être utilisée comme poignée en T.
Réf. 918.3005

JEU D’EMBOUTS DE VISSAGE À CODE COULEUR  
ET DOUILLES 1/4””, 33 PCS”

49,90 €HT

PH1 - PH2 - PH3, PZ1 - PZ2 - PZ3, 
4 - 5 - 6 - 7 mm, 3 - 4 - 5 - 6 mm, 
T10 - T15 - T20 - T25,T27 - T30 
- T40,T10 - T15 - T20 - T25, T27 - 
T30 - T40.
Réf. 918.3030

JEU D’EMBOUTS DE VISSAGE À CODE COULEUR TORSION POWER® 
1/4’’, 32 PCS

19,90 €HT
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1/2”, 6 pans creux , 24 pièces : 8 - 34 mm. Cliquet réversible 72 dents.
Réf. 922.0623

COFFRET DE DOUILLES ET ACCESSOIRES ULTIMATE®

89,00 €HT

1/4”, 1/2”, CrV - 131 pièces : 1/4” 6 pans creux, 4 - 14 mm, 1/2” 6 pans creux 10 -  
32 mm, clefs 8 - 19 mm, cliquet réversible 72 dents.
Réf. 922.0731

COFFRET DE MAINTENANCE 1/4’’ - 1/2’’ ULTIMATE®

267,50 €HT

1/2 39 pièces : 12 pans, 8 - 34 mm, cliquet réversible 72 dents.
Réf. 922.0640

COFFRET DE DOUILLES ET ACCESSOIRES ULTIMATE® - 1/2’’

109,00 €HT

1/4” ; 6 pans creux; 44 pièces : 5,5 - 14 mm, 6 types d’embouts de vissage, douille 
porte-embouts, accessoires : poignées, rallonges, cliquet réversible 72 dents.
Réf. 922.0644

COFFRET DE DOUILLES ET ACCESSOIRES ULTIMATE® 1/4’’

89,00 €HT

1/4” ; 1/2” ; CrV - 100 pièces : 1/4” 6 pans creux 4 - 13 mm, 1/2” 6 pans creux 14 -  
34 mm, clefs 6 - 19 mm, cliquet réversible 72 dents.
Réf. 922.0701

COFFRET DE DOUILLES ET ACCESSOIRES ULTIMATE® 1/4’’ - 1/2’’

189,90 €HT

1/4” ; 1/2” ; CrV - 151 pièces : Torx E4 - E8, 1/4” 6 pans creux 4 - 14 mm, 1/2” 6 pans 
creux 10 - 34 mm, clefs 6 - 19 mm, 6 types de Douilles tournevis, cliquet réversible  
72 dents.
Réf. 922.0751

COFFRET DE DOUILLES ET ACCESSOIRES ULTIMATE® - 1/4’’ - 1/2’’

209,00 €HT
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Poignée bi-matière. Finition chromée mat. DIN/ISO 5749. CrV. Longueur : 160 mm.
Réf. 115.1012

PINCE COUPANTE DIAGONALE

12,80 €HT

Ouverture / fermeture facile. Capacité 0-85 mm. 800 gr. CrV. Longueur 250 mm.
Réf. 115.1037

PINCE ÉTAU À CRÉMAILLÈRE

42,70 €HT

Non gaînée. Taille : 10”; A1 mm : 27 ; A2 mm : 22 ; D mm : 36 ; L1 mm : 250 ; L2 mm :  
19 ; 380 gr. DIN / ISO 9242 ; CrMo ; HRC 55 +/- 3.
Réf. 116.1406

TENAILLE RUSSE

9,40 €HT

Boîter ABS bi-matière. Largeur de ruban de 16, 19 et 25 mm. Existe en longueur de 3, 5, 
8 et 10 m.

MÈTRE À RUBAN ULTIMATE®

Référence Désignation Prix €HT

301.0131 3 m x 16 mm 5,15

301.0132 5 m x 19 mm 7,35

301.0133 5 m x 25 mm 8,95

301.0143 5 m x 25 mm, magnétique 9,40

301.0134 8 m x 25 mm 13,60

301.0136 10 m x 25 mm 17,30

à partir de

5,15€HT

Boîter ABS tri-matière. Largeur de ruban de 16, 19 et 25 mm. Existe en longueur de 3, 5 
et 8 m.

MÈTRE À RUBAN ECOLINE®

Référence Désignation Prix €HT

301.0113 3 m x 16 mm 3,30

301.0114 5 m x 19 mm 4,75

301.0115 5 m x 25 mm 5,65

301.0116 8 m x 25 mm 8,75

à partir de

3,30€HT

En Chrome Vanadium avec bec poli et poignée isolée. Réglage à 11 positions avec 
verrouillage. Existe en 10’’, 12’’ et 16’’.

PINCE MULTIPRISES

Référence Désignation Prix €HT

115.2010 10’’ 16,80

115.2012 12’’ 21,60

115.2016 16’’ 28,90

à partir de

16,80€HT
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EXTRACTION - DYNAMOMÉTRIE

Tolérance de déclenchement de +/-3%. Existe avec carré d’entrainement de 1/4’’, 3/8’’ et 1/2’’ 
avec plage d’utilisation de 5-25 Nm, 10-50 Nm, 20-100 Nm, 60-230 Nm et 40-200 Nm.

CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE ERGOTORQUE PRÉCISION®

Référence Désignation Prix €HT

516.1412 1/4’’, 5-25 Nm 98,90

516.1422 3/8’’, 10-50 Nm 101,00

516.1432 1/2’’, 20-100 Nm 103,90

516.1472 1/2’’, 60-320 Nm 129,00

516.1542 1/2’’, 40-200 Nm avec inverseur 207,50

à partir de

98,90€HT

36 pièces. Idéal pour silentbloc, roulements à billes, douilles, joints, etc. Également utilisable 
avec presse d’atelier. Les douilles peuvent être usinées si nécessaire. Les roulements de la 
vis de force éliminent le grippage et procurent une grande force. Couple de serrage maximal : 
Vis de force (ACME) M10 x 1,5 60 Nm, Vis de force (ACME) M12 x 1,5 120 Nm, Vis de force 
(ACME) M1 4x 1,5 180 Nm, Vis de force (ACME) M16 x 1,5 250 Nm.
Réf. 700.1700

COFFRET MONTAGE / DÉMONTAGE DE ROULEMENTS

611,50 €HT

Outil d’extraction en acier spécial à 3 griffes. Existe en 
capacité d’extraction de 20-150 et 40-220 mm.

EXTRACTEUR UNIVERSEL

Référence Désignation Prix €HT

630.3001 20 - 150 mm 56,40

630.3002 40 - 220 mm 113,50

à partir de

56,40€HT

14 pièces. Extracteur intérieur ou 
extérieur par inversement des griffes. 
Différentes griffes et vis hydrauliques 
disponibles en accessoires. Potence 
rainurée. Lames multiples. Vis de force 
avec filetage durci.
Réf. 660.0021

COFFRET D’EXTRACTEURS PAR PRISE INTÉRIEURE ET EXTÉRIEURE 
Ø 10 - 115 MM

1292,00 €HT

12 pièces : Module 1/2. Griffes fines, 100 - 210 
- 260 mm. Répartition uniforme des forces pour 
une extraction centrée. Peut être utilisé en prise 
interne ou externe en inversant les griffes. Peut 
être utilisé avec différentes griffes et vis de force 
hydrauliques disponibles en accessoires. Vis de 
force avec filetage durci, M14 x 1,5. Un maximum 
de puissance pour un minimum de force. Permet 
une extraction jusqu’à Ø 120 mm.
Réf. 700.1300

MODULE D’EXTRACTEURS UNIVERSELS

290,50 €HT
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SYSTÈME DE RANGEMENT

“Rendez-vous sur l’outil de conception virtuel KS TOOLS, et créez en quelques clic 
l’atelier dont vous rêvez ! www.kstools.fr/configurateur-atelier”
Réf. 810.8053

COMPOSITION SRM 3,6M

3237,90 €HT

+ 6,48 HT 
d’éco-participation

“Rendez-vous sur l’outil de conception virtuel KS TOOLS, et créez en quelques clic l’atelier 
dont vous rêvez ! www.kstools.fr/configurateur-atelier”
Réf. 810.8052

COMPOSITION SRM 2,1M

2770,50 €HT

+ 4,19 HT 
d’éco-participation

“Rendez-vous sur l’outil de conception virtuel KS TOOLS, et créez en quelques clic l’atelier 
dont vous rêvez ! www.kstools.fr/configurateur-atelier”
Réf. 810.8054

COMPOSITION SRM 2,6M

2482,90 €HT

+ 4,82 HT 
d’éco-participation
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ÉCLAIRAGE

LED 2 Watt. Faisceau lumineux réglable 2 positions;Inclinable sur 12 positions. IP 44. 
Livrée avec chargeur. Allumage via un système de détection main-libre.
Réf. 550.1236

LAMPE FRONTALE LEDS AVEC SYSTÈME MAIN LIBRE -  
220 LUMENS

55,60 €HT

+ 0,01 HT 
d’éco-participation

Indicateur du niveau de batterie, 1100 Lumens, ultra puissant.
Réf. 150.4316

PROJECTEUR À BASE MAGNÉTIQUE - IP44

108,90 €HT

+ 0,07 HT 
d’éco-participation

200 lumens. Autonomie : 3/4H. Batterie lithium  
7.4 V. Temps de recharge : 5 - 6 H. Aimanté.  
Poids : 260 g. Taille fermée : 18 cm.  
Taille ouverte : 28 cm.
Réf. 150.4312

BALADEUSE COULISSANTE - IP20

53,90 €HT

+ 0,02 HT 
d’éco-participation

9 LEDs SMD + 1 LEDblanche 1W pour fonction 
projecteur. Taille compacte avec corps inclinable. 
Base et dos aimantés. Crochet rétractable. 
Livrée avec chargeurs secteur et allume-cigare. 
Éclairage 420 lumens. Batterie 3,7 V. Autonomie 
4h. Temps de charge 5-6h.
Réf. 150.4355

BALADEUSE À LEDS

59,90 €HT

+ 0,06 HT 
d’éco-participation

Tube lumineux flexible pour éclairer 
les endroits les plus difficiles 
d’accès. 3 aimants. Chargeur 
secteur et allume-cigare.
Réf. 150.4345

LAMPE D’INSPECTION

69,90 €HT

+ 0,02 HT 
d’éco-participation

Puissance : 3 x 3 W. Éclairage : 750 Lumens (100 %) / 375 Lumens (50 %). Capacité :  
4-5 h (100 %) / 7-8 h (50 %). Batterie Lithium Ion : 3,7 V 2200 mAh / projecteur. Temps  
de charge 4-5 h. Taille L 380 x l 320,5 x 460 mm.
Réf. 150.4314

COFFRET DE 3 PROJECTEURS LEDS 3 W

139,00 €HT

+ 0,10 HT 
d’éco-participation
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OUTILLAGE ÉLECTRIQUE

8 pièces. Plat : 2,5 - 4 - 5,5 - 6,5 mm. PH0 - PH1 - PH2.
Réf. 922.6218

JEU DE TOURNEVIS ISOLÉS ULTIMATE

31,50 €HT

Pour fils de 0,8 à 6,0 mm2, 
Longueur 160 mm.
Réf. 117.1114

PINCE À DÉNUDER ISOLÉE ERGOTORQUE®

16,60 €HT

Plat 2,5 - 4 - 5,5 - 6,5 mm. PH0 - PH1 - PH2. Longueur 160 mm.
Réf. 117.1119

PINCE COUPANTE DIAGONALE ISOLÉE ERGOTORQUE®

16,00 €HT

Livré avec des pointes d’essai.  
V~ 200 mV > 600 V. A~ 200 μA > 10 A. 
V... 200 V > 600 V. Ω 200 Ω > 2000 Ω.
Réf. 150.1495

MULTIMÈTRE DIGITAL

+ 0,03 HT 
d’éco-participation

8 pièces. Plat 3,5 - 4 - 5,5 mm. PH0 - PH1.
Réf. 117.1105

JEU DE PINCES ERGOTORQUE® ET TOURNEVIS ISOLÉS ULTIMATE®

53,20 €HT

Système de coupe intégré. Recul de dénudage de 0,02 - 10 mm. Capacité de coupe 1.5 à 
10 mm². Lames facilement interchangeables.
Réf. 115.1245

PINCE À DÉNUDER AUTOMATIQUE

115,50 €HT

Lame en acier inoxydable. Poignée en plastique. Longueur de la lame : 50 mm. 
Poids : 0,66 kg. Longueur : 150 mm.
Réf. 118.0059

CISEAU D’ÉLECTRICIEN AVEC ENCOCHE DÉNUDE-CÂBLES

12,35 €HT

Idéal pour tirer ou poser des câbles 
ou des conduites. La tête en métal 
arrondie permet de facilement 
pousser le tire-câble dans les 
tuyaux. Avec œillet pour attacher le 
câble ou la conduite. Fil Perlon.
Réf. 150.0970

TIRE FIL Ø 4MM, L 20M

14,90 €HT

24,50 €HT
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RANGEMENT - SERVANTES D’ATELIER

Tissu très résistant polyester 350g/m² 
- 1680 deniers. système de trolley 
avec bras télescopique. Rangements 
pratiques et nombreuses poches. 
Cloison spéciale pour tournevis et 
clés. Roues robustes.

SAC ROLLBAG À BRAS TÉLESCOPIQUE

Référence Désignation Prix €HT

1 850.0334 STD, 18 L, charge max : 35 kg 94,10

2 850.0335 XL, 40 L, charge max : 35 kg 95,80

Poignée de transport. Dimensions : 
520 x 250 x 340 mm. Nombreuses 
poches de rangement, sangle de 
transport, rabat de protection, 
Enveloppe extérieure en tissu ultra 
résistant : 600 deniers.
Réf. 850.0325

SAC À BANDOULIÈRE SMARTBAG

62,40 €HT

Porte avec serrure. Tiroirs non verrouillables adaptés à nos compositions d’outils et 
modules. Épaisseur du plateau en bois : 40 mm. Dimensions des tiroirs : 1 x H 73 x L 591 
x P 635 mm, 2 x H 153 x L 591 x P 635 mm. Dimensions de la porte : H 395 x L 596 x P 
635 mm. Dimensions de l’étagère centrale : L 500 mm.
Réf. 865.0210

ÉTABLI PROFESSIONNEL D’ATELIER 1 PORTE ET 3 TIROIRS

999,00 €HT

+ 1,69 HT 
d’éco-participation

6 tiroirs. Plan de travail avec tapis en 
mousse. Perforations normalisées pour 
la fixation d’accessoires. Ouverture totale 
des tiroirs. Glissières sur roulements à 
bille. Système de fermeture centralisée par 
serrure. Dimensions des tiroirs : 3 x H 55 x  
L 565 x P 405 mm, 3 x H 130 x L 565 x  
P 405 mm. Poids de la servante à vide :  
45 kg.
Réf. 850.0006

SERVANTE RACING®

329,00 €HT

+ 0,90 HT 
d’éco-participation

Tapis mousse dans chaque tiroir. 
Construction et stabilité renforcées 
grâce aux doubles cornières 
dans les 4 angles. Perforations 
normalisées pour la fixation 
d’accessoires. Ouverture totale des 
tiroirs. Glissières sur roulements 
à bille. Système de fermeture 
centralisée par serrure. Dimensions 
des tiroirs : 9 x H 55 x L 580 x P 
400 mm. Poids de la servante à 
vide : 75,8 kg.
Réf. 816.0009

SERVANTE ULTIMATE 9 TIROIRS

599,00 €HT

+ 1,22 HT 
d’éco-participation

7 tiroirs. Perforations normalisées 
pour la fixation d’accessoires. 
Ouverture totale des tiroirs. 
Glissières sur roulements à bille. 
Système de fermeture centralisée 
par serrure. 4 roues robustes 125 
mm dont 2 directionnelles avec 
frein. Dimensions des tiroirs : 5 x H 
75 x L 565 x P 405 mm, 2 x H 154 
x L 565 x P 405 mm. Poids de la 
servante à vide : 54,5 kg.
Réf. 823.0007

SERVANTE ONE BY ONE

469,00 €HT

+ 0,97 HT 
d’éco-participation

Ouverture totale et individuelle des 
tiroirs. Tiroirs montés sur glissières 
à roulement à billes. Perforations 
normalisées pour fixation 
d’accessoires. Système de 
fermeture centralisée par serrure. 
Plan de travail avec tapis en 
mousse. 4 roues robustes Ø 125 mm 
dont 2 directionnelles avec frein. 
Système anti-basculement. 
Dimensions totales : L. 680 x P. 470 
x H. 1020 mm. Dimensions des 
tiroirs : 5 x H 575 x L 565 x P 405 
mm, 2 x H 154 x L 565 x P 405 mm. 
Charge maximale : 500 kg.  
Charge maximale par tiroir : 45 kg.
Réf. 823.7184

SERVANTE ONEBYONE 7 TIROIRS ÉQUIPÉE DE 184 OUTILS

799,00 €HT

+ 0,97 HT 
d’éco-participation

Plan de travail en mousse. Tapis 
mousse dans chaque tiroir. 
Dimensions utiles des tiroirs : 1x  
L 930 x P 390 x H 110 mm, 5x L 
565 x P 390 x H 55 mm, 5x L 295 x 
P 390 x H 55 mm, 1x L 565 x P 390 
x H 135 mm, 1x L 295 x P 390 x  
H 135 mm. Dimensions des tiroirs :
L 565 ou 295 x P 390 x H 55 mm. 
Poids de la servante à vide : 45 kg. 
Perforations normalisées pour fixer 
des accessoires.
Réf. 809.0013

SERVANTE ULTIMATE®

979,00 €HT

+ 1,87 HT 
d’éco-participation

2

à partir de

94,10€HT1
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ÉQUIPEMENT D’ATELIER

Commande de descente type “homme mort”. Soupape de surcharge. Amin mm : 1006. 
Amax mm : 1330. B mm : 150. C mm : 140. D mm : 180. E mm : 2050. F mm : 2300.  
L mm : 1550. G mm : 1000. M mm : 1170. N mm : 785.
Réf. 160.0015

GRUE MOBILE PLIANTE

359,00 €HT

Largeur mâchoires : 5” - 125 mm
Ouverture max : 140 mm
Réf. 914.0045

ÉTAU À MORS PARALLÈLES

117,20 €HT

Dossier rabattable. Plié, son encombrement est 
minimal. Tapis antidérapant et rebords de protection en 
caoutchouc. 2 roues directionnelles.
Réf. 800.0015

CHARIOT PLIANT

44,20 €HT

1100 T. Pompe hydraulique à deux 
vitesses : jeu de support en V. 
Piston chromé. Manomètre. Retour 
automatique du piston. Sécurité 
hydraulique en cas de surcharge. 
Vérin 300 mm. Poids 755 kg. 
Hauteur hors tout (mm) : 1865. 
Profondeur hors tout (mm) : 990. 
Largeur hors tout (mm) : 1443. 
Largeur utile (mm) : 230.
Réf. 160.0117

PRESSE HYDRAULIQUE MOTORISÉE

6226,00 €HT

2,5 T. Système de rattrapage du jeu de châssis
Dimensions :
A : 1150 mm
B : 160 mm
C : 85 mm
D : 205 mm
E : 542 mm
F : 480 mm
G : 1550 mm
H : 242 mm
4 boogies pivotantes en nylon, roulette d’approche en 
nylon à l’avant des boogies, doubles roues pleines en 
aluminium avec bande de roulement en caoutchouc.
Réf. 160.0200

TRANSPALETTE

Nous consulter
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VISSAGE

Empreinte 4 fois plus résistante 
à la corrosion grâce au nouveau 
traitement de surface au Zinc. 
10% de couple en plus. Manche 
résistant aux agents chimiques 
et solvants d’atelier. Marquage 
Laser indélébile de la dimension de 
l’empreinte. Code couleur pour un 
repérage immédiat de l’empreinte. 
Contient : 4 tournevis plats : 4x100 
- 5,5x125 – 6,5X150 – 8x150 mm, 
2 tournevis Pozidriv® : 1x100 – 
2x125 mm.
Réf. ATD.J6PB

JEU DE 6 TOURNEVIS PROTWIST®

28,30 €HT

Empreinte 4 fois plus résistante 
à la corrosion grâce au nouveau 
traitement de surface au Zinc. 10% 
de couple en plus. Manche résistant 
aux agents chimiques et solvants 
d’atelier. Marquage Laser indélébile 
de la dimension de l’empreinte. 
Code couleur pour un repérage 
immédiat de l’empreinte. Contient : 
5 tournevis plats : 2,5x75 - 4x100 - 
5,5x125 – 6,5X150 – 8x175 mm, 3 
tournevis Phillips® : 0x75 - 1x100 
– 2x125 mm, 2 tournevis Pozidriv®: 
1x100 – 2x125 mm.
Réf. ATW.J10PB

JEU DE 10 TOURNEVIS PROTWIST®

46,90 €HT

Empreinte 4 fois plus résistante 
à la corrosion grâce au nouveau 
traitement de surface au Zinc. 10% 
de couple en plus. Manche résistant 
aux agents chimiques et solvants 
d’atelier. Marquage Laser indélébile 
de la dimension de l’empreinte. 
Code couleur pour un repérage 
immédiat de l’empreinte. Outillage 
contre les risques électriques 
conforme à la norme EN 60900 
pour travaux sous tension jusqu’à 
1000 Volts en courant alternatif 
et 1500 Volts en courant continu. 
Contient : 4 tournevis plats Isolés 
1000V : 2.5x75 – 3,5x75 - 4x100 - 
5,5x125 mm, 2 tournevis Pozidriv® 
Isolés 1000V : 1x100 – 2x125 mm.
Réf. ATDVE.J6PB

JEU DE 6 TOURNEVIS ISOLÉS 1 000 VOLTS PROTWIST®

32,60 €HT

Nouvelle empreinte jusqu’à 100% 
plus endurante grâce au nouveau 
traitement thermique. Empreinte  
4 fois plus résistante à la corrosion 
grâce au nouveau traitement de 
surface au Zinc. 10% de couple en 
plus. Manche résistant aux agents 
chimiques et solvants d’atelier. 
Marquage Laser indélébile de la 
dimension de l’empreinte. Code 
couleur pour un repérage immédiat 
de l’empreinte. Lame SLIM 
ultra-fine : jusqu’à 27 % plus fine 
que les lames de tournevis isolés 
standards : assure une meilleure 
accessibilité. Contient : 3 tournevis 
plats Isolés 1000V : 3,5x100 - 
4x100 - 5,5x125 mm, 2 tournevis 
Pozidriv® Isolés 1000V : 1x100 
– 2x125 mm.
Réf. ATD.J5TVEPB

JEU DE 5 TOURNEVIS SLIM ISOLÉS 1 000 VOLTS PROTWIST®

38,20 €HT

Fente : 1,5 x 35 - 1,8 x 35 - 2 x 35 
- 2,5 x 35 mm. Philips : n°0 x 35.
Réf. AEF.J1PB

COFFRET DE 5 TOURNEVIS MICROTECH

24,30 €HT

Dimensions : 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm.
Réf. 83SH.JP9APB

JEU DE 9 CLÉS MÂLES LONGUES 6 PANS À TÊTES SPHÉRIQUES EN 
ÉTUI

18,70 €HT

Dimensions : 10 - 15 - 20 - 25 - 27 - 30 - 40 - 45.
Réf. 89S.JP8APB

JEU DE 8 CLÉS MÂLES TORX® LONGUES À TÊTES SPHÉRIQUES  
EN ÉTUI

55,00 €HT
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SERRAGE-VISSAGE 1/4’’

Composition coffret : 1 cliquet 1/4” haute précision, 1 poignée emmanchée R.236C, 1 
porte-embout 6,35 mm R.235, 2 rallonges : 55 - 100 mm (R.209 - R.210), 1 cardan 
R.240A, 1 adaptateur ECR n 6,35 mm 1/4”, 10 douilles : R 5,5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 
12 - 13 - 14 mm, 21 têtes de vissage (Torx® : 10 - 15 - 20 - 25 - 27 - 30 - 40; 6 Pans : 3 
- 4 - 5 - 6 - 7 mm; Philips : N° 1 - 2 - 3; Pozidriv : N° 1 - 2 - 3; Fente : 4,5 - 6,5 - 8 mm).
Réf. R.181NANOPB

COFFRET NANO AVEC CLIQUET 1/4” HAUTE PRÉCISION

145,00 €HT

Contient : 1  cliquet porte-embouts à manche rotatif 1/4’’ R.PE360,  21 embouts : 
Hexagonals 3 - 4 - 5 - 6 - 7 mm, Plats 4,5 - 6,5 - 8 mm 
PH n° 1 - 2 - 3, PZ n° 1 - 2 - 3, Torx 10 - 15 - 20 - 25 - 27 - 30 - 40,1 embout adaptateur 
pour douilles 1/4” ultra-compact.
Réf. R.PE360J22PB

COFFRET D’EMBOUTS AVEC CLIQUET 1/4” À MANCHE ROTATIF

59,90 €HT

Composition coffret : 1 cliquet 1/4” à manche rotatif, 1 poignée emmanchée R.236C, 
1 porte-embout 6,35 mm R.235, 2 rallonges : 55 - 100 mm (R.209 - R.210), 1 cardan 
R.240A, 1 adaptateur ECR n 6,35 mm 1/4”, 10 douilles : R 5,5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 
12 - 13 - 14 mm, 21 têtes de vissage (Torx® : 10 - 15 - 20 - 25 - 27 - 30 - 40; 6 Pans : 3 
- 4 - 5 - 6 - 7 mm; Philips : N° 1 - 2 - 3; Pozidriv : N° 1 - 2 - 3; Fente : 4,5 - 6,5 - 8 mm).
Réf. R.360NANOPB

VERSION CLIQUET À MANCHE ROTATIF

140,30 €HT

Manche rotatif 360° : il suffit de faire tourner le manche pour faire tourner le carré 
d’entraînement. Approche rapide. Puissance et confort. Efficacité (angle de reprise 6°,  
60 dents). Système de verrouillage de sécurité.
Réf. R.360PB

CLIQUET À MANCHE ROTATIF 360° RADIO 1/4”

31,30 €HT

Mécanisme “ True HTC ” : angle de reprise très faible de 4,5°. Capacité de serrage accrue 
dans les zones à espace limité. Accessible directement sur le manche. Gain de temps 
important (seulement un doigt pour inverser). L’inversion est optimale dans les endroits 
confinés. La tête du cliquet est complètement étanche. Compacité optimisée. Poignée bi 
matière offrant un grip parfait. Forte résistance à l’abrasion et aux solvants d’atelier.
Réf. R.181PB

CLIQUET 1/4” HAUTE PRÉCISION

35,00 €HT
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CLIQUETS-DOUILLES 1/4’’ - 1/2’’

Détail composition “ STANDARD “ 1/2” : 1 cliquet 1/2” tête ronde S.161B, 14 douilles : 
S.H 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 21 - 22 - 24 - 27 mm, 1 rallonge 
130 mm, 1 cardan universel. Dimension. (L x P x H) : 329 x 215 x 59 mm. Boîte et module 
Mbox taille Médium.
Détail composition “ RADIO “ 1/4” : 1 cliquet 1/4” tête ronde R.161B, 9 douilles : R. 5,5 - 6 
- 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 mm, 1 rallonge 100 mm, 1 cardan, 1 poignée emmanchée.
Réf. RS.161-1PB

COFFRET MIXTE DOUILLES 1/4” ET 1/2”

205,00 €HT

Contient : 1 cliquet 1/2” tête ronde S.161B, 17 douilles 6 pans métriques : S.H 8 - 10 - 11 
- 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 21 - 22 - 24 - 27 - 30 - 32 mm, 2 rallonges  
130 mm - 250 mm, 1 cardan. Dim. (L x P x H) : 340 x 185 x 58 mm.
Réf. S.161DBOX1PB

COFFRET SERRAGE 1/2’’ DETECTION BOX AVEC CLIQUET TETE 
RONDE

153,70 €HT

Détail coffret : 1 cliquet 1/2” à manche rotatif S.360; 19 douilles 6 pans métriques :  
S.H 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 21 - 22 - 23 - 24 - 27 - 30 -  
32 mm, 1 poignée coulissante 275 mm, 1 rallonge angulaire 130 mm. Dimension  
(L x P x H) : 340 x 185 x 58 mm.
Réf. S.360DBOX4PB

COFFRET DETECTION BOX CLIQUET MANCHE ROTATIF + 
DOUILLES 1/2”

159,30 €HT

Contient : 1 cliquet 1/2” tête ronde étanche S.161B, 1 cardan universel 1/2’’, 1 rallonge 
1/2’’ : 130 mm, 16 douilles 1/2’’ : 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 21 - 22 
- 24 - 27 - 30 - 32 mm. Dim. (L x P x H) : 329 x 215 x 59 mm.
Réf. S.161-2P6PB

COFFRET SERRAGE 1/2’’ MODULAR BOX AVEC CLIQUET TETE 
RONDE

143,70 €HT

Mécanisme haute précision à 100 dents pour un angle de reprise à 3,6°. Capacité de 
serrage accrue dans les zones à espace limité. Nouveau mécanisme d’inversion sur la 
poignée. Inverseur rapide une main. Meilleure accessibilité dans les espaces réduits. 
Poignée bi-matière : confort optimal. Grande résistance à l’abrasion et aux solvants 
d’atelier les plus courants. Tête du cliquet étanche aux poussières industrielles, IP 54. 
Compacité optimisée. Trou d’accroche.
Réf. S.181PB

CLIQUET 1/2” HAUTE PRÉCISION

49,00 €HT

Serrage et desserrage 2 fois plus rapides qu’avec un cliquet classique. Meilleure 
productivité dans les zones difficiles d’accès et/ou à faible débattement. Mécanisme de 
verrouillage de la douille. Mécanisme 60 dents. Angle de reprise 6°. Poignée nouvelle 
génération ergonomique du tournevis Protwist®pour plus de confort et meilleur grip. 
Moletage sur le corps du cliquet pour plus de grip.
Réf. S.360PB

CLIQUET 1/2” À MANCHE ROTATIF

44,50 €HT
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PINCES

Contenu : 1 pince multiprise grande capacité 180.
CPE, 1 pince coupante diagonale 192A.16CPE,  
1 pince 1/2 ronde bec long 185A.20CPE, 1 pince 
universelle 187A.18CPE.
Réf. CPE.A1PB

JEU DE 4 PINCES SÉRIE CPE

80,60 €HT

Contenu : 1 pince multiprise à verrouillage 
181A.25CPE, 1 pince coupante diagonale 
192A.16CPE,  1 pince 1/2 ronde bec long 
185A.20CPE.
Réf. CPE.A5PB

JEU DE 3 PINCES SÉRIE CPE

65,30 €HT

Becs fins effilés, finement striés pour formage des fils. Coupe-fil latéral pour fil de cuivre 
et acier dur (maxi. 1.6mm, 160 kg/mm²). Dénudage (1.5mm² - 2.5mm² - 4mm²). Mors 
serre-tubes et préhension de gaines.
Réf. 183AE.20VE

PINCE DEMI RONDE DE PREHENSION ISOLÉE 1000V

35,36 €HT

Contient : 1 Pince multiprise becs longs et effi lés : idéale accès diffi ciles - Ouverture Ø 44 mm 
- 7 positions - Tube jusqu’à 250 mm, 1 Pince coupante 160 mm - Coupe jusqu’à Ø 1,6 mm - 
220 kg / mm2, 1 Pince à dénuder-couper pour fi ls multibrins ou monobrins Ø 0,5 à 6 mm2, 4 
Nouveaux tournevis isolés 1 000 V lame fine : Plats 2,5 x 75 - 3,5 x 100 - 5,5 x 125 mm + PZ  
1 x 100 mm, Pinces à poignées ergonomiques bi-matières pour un confort optimal, avec ressort 
de rappel amovible, Tournevis isolé lame fine : plus d’accessibilité : lame jusqu’à 27 % plus fine 
qu’une lame de tournevis isolé standard FACOM.
Réf. VE.A2PB

PACK DE 3 PINCES + 4 TOURNEVIS ISOLÉS 1 000 VOLTS

94,00 €HT

Gâchette de déblocage brevetée avec sécurité (pas d’ouverture accidentelle). 
Déblocage une main, sans choc. Mors parallèles forgés et renforcés, denture 
sur toute la profondeur. Boutonnière 5 positions avec grande capacité de 
réglage.
Réf. 501APB

PINCE ETAUX BECS LONGS

39,90 €HT

Nouvel axe pivotant avec une seule position, réglage facile et rapide, meilleure 
ergonomie. Denture autobloquante sur les tubes. Grande puissance de serrage grâce à un 
écartement des branches optimisé. Réduction de l’épaisseur de la tête pour une meilleure 
accessibilité.
Réf. 181A.25CPEPB

PINCE MULTIPRISE ENTREPASSÉE

22,10 €HT

Branches spatulées pour un bon confort d’utilisation. Denture autoserrante. 8 positions 
de réglage. Crémaillère et pivot souple,  moins de points de blocage. Sécurité anti-pince-
doigts. Gaines pvc.
Réf. 170A.25PB

PINCE MULTIPRISE STANDARD 250 MM AVEC TOURNEVIS STYLO 
“4EN1”

13,20 €HT
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CLÉS

Dimensions : 8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 -16 - 17 - 18 - 
19 mm
Réf. 440.JP10PB

JEU DE 10 CLÉS MIXTES 440 SUR ÉTUI PORTATIF

63,60 €HT

En étui pocket 8 à 19 mm. Jeu de 10 clés mixtes à 
cliquet sur étui portatif. Dimensions : 8 - 10 - 11 - 12 - 
13 - 14 - 16 - 17 - 18 - 19 mm.
Réf. 467B.JP10PB

JEU DE 10 CLÉS MIXTES À CLIQUET

171,50 €HT

Dimensions 7 - 8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 
15 - 16 - 17 - 18 - 19 mm. Tête œil articulée, 
convient aux applications nécessitant un cliquet 
ultra-compact. Accessibilité optimale. Fourche 
anti-ripage orientée à 15° pour les accès de 
côté - Plus de productivité et plus de sécurité. 
Manche à section variable pour doubler la surface 
d’appui sur la main. Etui pocket avec identification 
instantanée de la dimension de la clé souhaitée. 
Compact & sûr : Tient dans la main, ou dans une 
caisse à outils. Verrouillage des clés par clip, 
Inventaire automatique des clés.
Réf. 467BF.JP12PB

JEU DE 12 CLES MIXTES A CLIQUET TETE ARTICULEE SUR ETUI

184,30 €HT

Dimensions 8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 mm. Clé 
extra courte : 40% plus compacte qu’une clé 
mixte à cliquet traditionnel. Fourche anti-ripage 
orientée à 15° pour les accès de côté - Plus de 
productivité et plus de sécurité. Inverseur intégré. 
Tête oeil à mécanisme à cliquet avec angle de 
reprise à 5°, coudée à 15°. Etui pocket avec 
identification instantanée de la dimension de la 
clé souhaitée. Compact & sûr : Tient dans la main, 
ou dans une caisse à outils - Verrouillage des clés 
par clip, Inventaire automatique des clés.
Réf. 467BS.JP6PB

JEU DE 6 CLES MIXTES A CLIQUET COURTES SUR ETUI

74,40 €HT

Manche bi-matière pour un confort maximal. Accessibilité et reprise maximale - Tête 
inclinée à 22° pour un meilleur accès. Pratique : Lecture rapide de la dimension de 
l’écrou. Graduation en mm d’un côté et en pouce de l’autre côté. Gain de temps : 
ajustement facile et rapide du mors mobile sur l’écrou grâce à la molette d’ajustement. 
Longeur 10’ - 255 mm. Capacité d’ouverture max. 38 mm. Poids 400 gr.
Réf. 101.10GPB

CLE A MOLETTE A AJUSTEMENT RAPIDE GAINEE 10”

23,30 €HT

Molette montée sur ressort pour libérer la mâchoire en l’abaissant et pour une ouverture 
instantanée à une main. Double marquage 1 face mm / 1 face en pouce. Large surface 
d’appui sur la poignée métal.
Réf. 101.12PB

CLÉ DE 12” À MOLETTE CHROMÉES À OUVERTURE RAPIDE “ 
QUICK ADJUST “

29,30 €HT

Mors à profil fin pour une meilleure accessibilité. Tête 
inclinée à 22° pour un meilleur accès. Ouverture extra large 
permettant une plus grande polyvalence. Graduation en mm 
sur une face. Corps de clé chromé brillant. 
Manche bi-matière Soft Grip.
Longeur 12’ - 301 mm. 
Capacité d’ouverture max. 41 mm. Poids 700 gr.
Réf. 101.12GR

CLÉS À MOLETTE À MORS RÉVERSIBLE 12”

44,49 €HT
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MARTELLERIE - FRAPPE

En trousse. Dimensions (Ø) : 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm.
Réf. 248.JT7PB

JEU DE 7 CHASSE-GOUPILLES

45,70 €HT

Dimensions (Ø) : 3 - 4 - 5 - 6 - 8 mm. Poignée amortissante. Livré en boîte de rangement 
accrochable.
Réf. 249.GPB

JEU DE 5 CHASSE-GOUPILLES GAINÉS

45,30 €HT

Puissance réglable de 15 à 25 kg. Pointe traitée à 57-60 HRc. Gaine amortissante.
Réf. 257.GPB

POINTEAU AUTOMATIQUE GAINÉ

48,70 €HT

Triple emmanchement, manche hexagonal pour une meilleure prise en main, traitement 
thermique différencié de la tête.

MARTEAU TYPE RIVOIR MANCHE HICKORY

Référence Désignation Prix €HT

200H.36PB 35 mm 13,10

200H.40PB 40 mm 13,80

à partir de

13,10€HT

Indémanchable par liaison tête-manche par résine époxy, Incassable.3 matières 
combinées : Graphite pour une meilleure résistance (Pas de risque de casse de manche), 
Polypropylène pour une réduction des vibrations, Élastomère pour une prise en main 
parfaite et une excellente tenue aux liquides corrosifs des ateliers. Antivibration par 
matière absorbante et coup de fouet affiné pour réduire les vibrations.

MARTEAU TYPE RIVOIR MANCHE GRAPHITE

Référence Désignation Prix €HT

200C.36PB 35 mm 14,70

200C.40PB 40 mm 18,00

à partir de

14,70€HT
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OUTILLAGE ÉLECTRIQUE

2 fonctions réunies : coupe - dénudage. Capacité 0,02 à 10 mm2. Lames de coupe 
multiples et profilées. Fonction coupe intégrée. Mécanisme étudié pour un dénudage sans 
à coup et sans effort. Corps ergonomique en nylon chargé de verre. Gainage “soft“ sur les 
manches.
Réf. 793936

PINCE À DÉNUDER AUTOMATIQUE SWINGO®

81,60 €HT

Précision : Réglage de la pression de la mâchoire 
sur l’isolant par sélecteur.
Réglage rapide et polyvalence: Cassettes 
brevetées amovibles, réglables et 
interchangeables facilement. Réglage de la 
longueur du dénudage de 3 à 18 mm.
Confort : Pensée pour un meilleur confort lors 
de l’utilisation prolongée et répétitive au poste 
de travail. Gainage soft de la poignée : confort 
de la main. Position pistolet : pour un dénudage 
sur établi, sans appui excessif sur les coudes ou 
poignets. 2 fonctions réunies : coupe - dénudage. 
Capacité 0,02 à 10 mm². Lames de coupe 
multiples et profilées.
Réf. 793940

PINCE À DÉNUDER AUTOMATIQUE ERGONOMIQUE

83,00 €HT

Poussoir ergonomique, “réducteur d’effort”. Molette de réglage facilement accessible. 
Lame crochue Ø 28 mm. Lame de rechange incluse dans le manche.
Réf. 985956

OUTIL À DÉGAINER À LAME PIVOTANTE CROCHUE

17,50 €HT

Lame auto-pivotante de rechange. Cran d’arrêt pour bloquer la lame. Lame auto-pivotante. 
Point de dénudage. Lame de coupe. Système de gâchette. Changement de lame auto-
pivotante simple et rapide. 
Molette de réglage de sortie de lame : Dégaine les câbles ronds PVC Ø 4 à 28 mm. Double 
sécurité par gâchette bloquée lorsque la lame de coupe est sortie et lame à cran d’arrêt.
Réf. 872271

DÉGAINEUR MULTIFONCTIONS 3-EN-1

30,80 €HT

Pour cosses pré-isolées avec positionneur : 
Seconde main libre grâce au positionneur. 
Matrices à 3 empreintes (mm2) : (0,5 - 1,5) - 
(1,5 - 2,5) - (4 - 6). Maintien de la cosse par le 
positionneur avant sertissage “3ème main”. 
Maintien de la cosse et du fi l après sertissage. 
Tenue à la traction du sertissage conforme à la 
norme CEI 760. Longueur : 230 mm.
Réf. 673838

PINCE À SERTIR À CLIQUET

68,40 €HT

Poignées antidérapantes, confortables et ergonomiques, l’outil 
ne glisse pas de la main. Facile à utiliser et à transporter. 
Compact et léger, outil conçu pour un accès facile dans des 
espaces confinés. Munie d’un système à cliquet garantissant 
un bon sertissage. Le connecteur s’adapte automatiquement 
à la taille. Trou pour la fixation d’une sangle de sécurité. 
Ouverture restreinte de la poignée : Excellente pour les petites 
mains. Taille parfaite pour les femmes et les gauchers.
Réf. 985905

PINCE À SERTIR 360° - TOUT-EN-UN

152,70 €HT

Contient : 1 Pince demi-ronde becs droits 200 mm - Coupe-fil latéral - Ø 1,6 mm maxi - 
160 kg / mm2 - Becs fins finement striés, 1 Pince coupante 160 mm - jusqu’à Ø 1,6 mm 
- 220 kg / mm2 -Taillants conçus pour couper net tous les types de fils : corde à piano, fi 
ls tendres..., 1 Pince universelle 180 mm - Coupe tous les types de fils Ø 2,0 mm maxi - 
210 kg / mm, Pinces à poignées ergonomiques bi-matières pour un confort optimal, avec 
ressort de rappel amovible.
Réf. VE.A4PB

PACK DE 3 PINCES ISOLÉES 1 000 VOLTS
71,00 €HT
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MESURE - COUPE

Structure métal-résine antichoc. Tension de lame 80 kg. Espace mort mini 
pour attaquer la coupe. 2 positions de lame sur axes usinés et épaulés (45° - 
90°). Repose main gauche. Livrée avec une lame de scie.
Réf. 601PB

MONTURE DE SCIE À MÉTAUX STRUCTURE MÉTAL-RÉSINE

22,30 €HT

Coupe optimale et durable : Tension de lame constante : 110 kg, contrôlée 
automatiquement. Archet rigide en aluminium. Poignée ergonomique : bi-
matières, réduction des vibrations. Capacité de coupe de 100 mm sur toute 
la longueur de l’archet. 8 positions de coupe (tous les 45°). Changement de 
lame ultra rapide.
Réf. 603FPB

MONTURE DE SCIE À MÉTAUX STRUCTURE ALUMINIUM

36,60 €HT

Lame en acier 12C27, ouverture “ Une Main “ grâce à la molette, œillet 
d’accroche. Livré avec holster de ceinture en cuir. Longueur lame : 73,5 mm. 
Longueur totale : 189 mm.
Réf. 840LE.PB

COUTEAU INOX À MOLETTE

118,10 €HT

Système de blocage en position fermée. 2 positions: petites ou grandes mains. Capacité 
d’ouverture maxi = 36 mm. Gaines bi-matières. Permet la coupe de : plastique, feuillard, 
tôle fine, nylon, cuir, caoutchouc...
Réf. 980.PB

CISAILLE MULTI-USAGE COUPE-TOUT

14,10 €HT

Couteau de sécurité Auto-rétractable, Livré avec 3 lames “trapèze”. Recommandé par les 
CHSCT.
Réf. 844.DPB

COUTEAU DE SECURITE

16,00 €HT

Productivité, accessibilité, sécurité. Cutter à lame sécable avec rechargement de lame 
automatique. Manche ergonomique en ABS avec revêtement soft. Chariot de guidage de 
lame en Inox. Molette de blocage de la lame. Cartouche de 6 lames.
Réf. 844.S18PB

CUTTER LAME SECABLE 18 MM

9,70 €HT
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ÉCLAIRAGE

Le design “slim” procure une accessibilité maximum dans des espaces confinés. 
Caractéristiques: 3 niveaux de puissance : 400 lumen avec une autonomie de 8 heures / 
250 lumen avec une autonomie de 17 heures / 40 lumen avec une autonomie de  
40 heures. Indicateur de niveau de batterie rétro-éclairé. Etanchéité IP 67 (Poussière et 
eau). Aimants pour une utilisation « mains libres » et crochet rotatif 360° avec système 
de verrouillage prévu pour l’arrachement accidentel. Accessoires : Cable de charge USB, 
Chargeur secteur USB.
Réf. 779.SILR2PB

LAMPE SLIM

99,00 €HT

Innovation : Grâce à la technologie “ FIND 
MY LIGHT “ (technologie fréquence radio) 
l’utilisateur est alerté lorsque la lampe est 
égarée, lorsque la lampe se trouve hors de 
portée de sa base ou lorsque la lampe n’a plus 
que 10 minutes de charge restante.
Hautes performances : 2 puissances d’éclairage 
constant. Normal : 6h30 d’autonomie, 300 
lumens / 400 lux à 0,5 m. Mode boost : 3h30 
d’autonomie, 600 lumens/ 720 lux à 0,5 m.
Boîtier résistant à l’eau et aux poussières 
(IP 67). Résiste aux solvants d’atelier et 
produits chimiques courants. Boitier antichocs 
(IK08). Lampe orientable à 200°. Crochet de 
suspension orientable à 360°. Aimant.
Réf. 779.CL5PB

LAMPE D’INSPECTION À LED

179,00 €HT

Multiusage, Design compact. 
Caractéristiques : 200 lumen 
(puissance max.) / 100 lumen 
(puissance min.). Lampe 
rechargeable (connecteur  
micro-USB). Automomie  2h30 
(puissance max.) et 5h (puissance 
min.). Mise en route « main libres ». 
Montage possible en statique  
avec base inclinable et aimant. 
Accessoires : Cable USB, chargeur 
mural, bandeau.
Réf. 779.FRT3PB

LAMPE FRONTALE RECHARGEABLE

Design compacte offrant un multiplicité 
d’usages, LED montée sur flexible 
orientable. Caractéristiques : 250 lumen,  
3 heures d’autonomie / 73 lumen 3 heures 
d’autonomie. IP 67 (étanchéité eau et 
poussières). Aimant et crochet. Indicateur 
de charge. Batterie Li-ion rechargeable 
(prise micro-USB type C). Accessoires : 
Câble USB, chargeur secteur.
Réf. 779.PCBPB

LAMPE POCKET

Lampe stylo rechargeable : Design unique, ultra compacte avec des possibilités 
d’éclairage et d’utilisation inédites. Caractéristiques : 150 lumen et 2 heures d’autonomie 
(Torche) / 75 lumen et 4 heures d’autonomie (Torche) / Eclairage frontal125 lumen, 
Autonomie : 2 heures en puissance max., 4 heures en puissance min. Micro USB type C. 
IP 67 (étanche Poussière & liquides). Aimants + agrafe. Accessoires : Câble USB, chargeur 
secteur.
Réf. 779.PEN2PB

LAMPE STYLO PROFESSIONNELLE

Hautes performances : 3 réglages de 
puissance, Large surface d’éclairage 
constant sur toute la surface, Éclairage 
contrasté et naturel : couleurs respectées 
(IRC83).
Haute résistance : Boîtier résistant IK07 
et étanche IP67, Socle aimanté pour une 
utilisation mains-libres, avec insert 3/8” 
pour utilisation sur trépied.
Réglages de puissance : ECO > 500 Lumens 
pour 8h d’autonomie, NORMAL > 1 000 
Lumens pour 4h d’autonomie, BOOST > 1 
500 Lumens pour 2h45 d’autonomie.
Dimensions (L x l x P) : 175 x 80 x 125 mm. 
Poids : 0,760 kg.
Réf. 779.EYEPB

PROJECTEUR RECHARGEABLE 1 500 LUMENS

172,40 €HT

3 réglages de puissance, large surface d’éclairage, éclairage contrasté et naturel : 
couleurs respectées (IRC83). Boîtier résistant IK07 et étanche IP67, socle aimanté pour 
une utilisation mains-libres, avec insert 3/8” pour utilisation sur trépied. 2 000 / 4 000 / 
6 000 / 8 000 /10 000 lumens. Boîtier étanche IP67. Résistance aux chocs IK07. Rotation 
à 180°. Pivotement à 360°. Socle magnétique. Jusqu’à 5 projecteurs connectables sur 
le même téléphone portable. Portée jusqu’à 20 m. Application à télécharger. Éclairage 
contrasté et naturel : couleurs respectées (IRC85). Câble d’alimentation : 5 m. Dimensions 
(L x l x P) : 320 x 150 x 260 mm.
Réf. 777.SPOTBTPB

PROJECTEUR FILAIRE BLUETOOTH

298,00 €HT

NOUVEAU !
NOUVEAU !

NOUVEAU !
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EXTRACTION

Capacité : Extérieur : Ø 7 à 140 mm, Intérieur : Ø 23 à 130 mm. Livré avec 1 jeu de  
3 griffes extérieures et 1 jeu de 3 griffes intérieures.
Réf. U.306PB

EXTRACTEUR CAPACITÉ 140 MM

169,70 €HT

4 jeux de griffes, composition comprenant : Un vérin hydraulique 10T + embout de 
guidage + jeu de 3 vis/écrou, Un corps 2 ou 3 griffes + vis de centrage + jeu de 3 vis/
écrou, Capacité 45 à 270 mm.
Réf. U.312HJ4PB

EXTRACTEUR HYDRAULIQUE 10 TONNES

840,00 €HT

Capacité : Extérieur : Ø 11 à 180 mm, Intérieur : Ø 50 à 170 mm. Livré avec 1 jeu de  
3 griffes extérieures et 1 jeu de 3 griffes intérieures.
Réf. U.306-180PB

EXTRACTEUR CAPACITÉ 180 MM

217,00 €HT

2 outils multi-diamètres à mâchoires réglables : Mâchoires de Ø 9,5 à 50 mm, Mâchoires 
de Ø 18 à 90 mm, 3 étages par mâchoire pour s’adapter à tous types de joints et cages 
de roulement.
Réf. 217.J2PB

JEU DE CENTREURS DE JOINTS, CAGES

228,00 €HT

Extracteur griffes longues. Vis à tête “sécurité” : cisaillage de la goupille en cas de 
dépassement du couple admissible. Livré avec 2 goupilles de rechange. Équipé de la 
bague anti-rotation U.20-12. Auxiliaires d’extraction adaptables : masse à inertie U.2 et vis 
hydraulique U.3.
Réf. U.20BPB

EXTRACTEUR POUR PRISE EXTÉRIEURE

288,00 €HT
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SERRAGE CONTRÔLE

Performances : Précision sortie usine : ± 2%. Livrée avec certificat d’étalonnage suivant 
norme ISO 6789. Poignée pivot, cliquet amovible. Cliquet 72 dents - Angle de reprise 5°. 
Vernier micrométrique : lisible et précis.
Pratique et simple à utiliser : Déclenchement et réarmement automatiques.
Polyvalence : Attachements normalisés 9 x 12 ou 14 x 18.
Clés adaptées à la certification ISO 9000 (numéro de série, certificat d’étalonnage). 
Capacité N.m Min. - Max. : 5 - 25. Attachement : 9 x 12. Poignée pivot : - . Grad. Nm : 
0,10. L mm : 270.
Réf. R.306A25PB

CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE- CLIQUET AMOVIBLE 1/4’’

251,00 €HT

Performances : Précision sortie usine : ± 2%. Livrée avec certificat d’étalonnage suivant 
norme ISO 6789. Poignée pivot, cliquet amovible. Cliquet 72 dents - Angle de reprise 5°. 
Vernier micrométrique : lisible et précis. Pratique et simple à utiliser : Déclenchement et 
réarmement automatiques. Polyvalence : Attachements normalisés 9 x 12 ou 14 x 18.  
Clés adaptées à la certification ISO 9000 (numéro de série, certificat d’étalonnage). 
Capacité N.m Min. - Max. : 20 - 100. Attachement : 9 x 12. Poignée pivot : OUI. Grad.  
Nm : 1,00. L mm : 455.
Réf. S.306A100PB

CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE- CLIQUET AMOVIBLE 1/2’’ 20-100 NM

Performances : Précision sortie usine : ± 2%. Livrée avec certificat d’étalonnage suivant 
norme ISO 6789. Poignée pivot, cliquet amovible. Cliquet 72 dents - Angle de reprise 5°. 
Vernier micrométrique : lisible et précis.
Pratique et simple à utiliser : Déclenchement et réarmement automatiques. Polyvalence : 
Attachements normalisés 9 x 12 ou 14 x 18. Clés adaptées à la certification ISO 9000 
(numéro de série, certificat d’étalonnage). Capacité N.m Min. - Max. : 40-200. 
Attachement : 14 x 18. Poignée pivot : OUI. Grad. Nm : 1,00. L mm : 515.
Réf. S.306A200PB

CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE- CLIQUET AMOVIBLE 1/2’’ 40-200 NM

Tournevis dynamométrique A.402. Porte-embouts EF.1PA. Poignée A.300PA. Embouts 
Fente : 4,5 - 6,5 - 8 mm. Embouts Pozidriv : 1 - 2 - 3 . Embouts 6 Pans : 3 - 4 - 5 mm.
Réf. A.402J2PB

TOURNEVIS DYNAMOMÉTRIQUE COUPLE 0,5 À 2,5 N.M N 1/4”

227,00 €HT

Connectivité BlueTooth 5.0 compatible 4.2. Contrôle via périphérique Bluetooth, réglage 
rapide, collecte des données, programmation de séquences de serrage (idéal ligne 
de production) , mode manuel, pour utilisation sans périphérique Bluetooth, valeurs 
préprogrammées par tâche. Dispositif “Haptique” : Déclenchement virtuel à 3 phases 
avec une petite vibration lors au début de la montée de la valeur de couple, une vibration 
soutenue lorsque la valeur de couple cible approche, et un Clic sensitif lorsque la valeur 
de couple est atteinte. Applications de Couple et Angle, Echelles en Nm/LB. Indicateur 
lumineux LED. Support de recharge.

CLÉS DYNAMOMÉTRIQUES CONNECTÉES

Référence Désignation

1 E.516ST-30PB 1,5-30 Nm

2 E.516ST-135PB 6,7-135 Nm

3 E.516ST-340PB 17-340 Nm

286,00 €HT

308,00 €HT

2

3

1
NOUVEAU !
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COMPOSITIONS - RANGEMENT

Avec boîte à outils textile Probag. Jeu de 9 clés Mâles 83SH. JP9 OFFERT. 6 tournevis 
Protwist (4 Fente - 2 Pozidriv), 9 clés mixtes 440 sur étui (8 à 19 mm), 2 pinces 
(multiprise coupante), 1 scie à métaux, 1 marteau rivoir, 1 mesure à ruban 3 m.
Réf. CM.FC29PB

COMPOSITION DE 29 OUTILS

224,00 €HT

Module cliquet douilles 1/4” de 5,5 à 14 mm, clés mâles, embouts et accessoires. Module 
cliquet douilles 1/2” de 8 à 32 mm. Module 12 clés mixtes à cliquet 467B de 8 à 19 mm. 
Module 9 tournevis plats de 2,5 à 8 mm. Module 10 tournevis cruciformes, Phillips® 
et Pozidriv®. Module 10 tournevis Torx®, 6 à 8 et Resistorx®, 15 à 40. Module 13 clés 
à pipes, 7 à 19 mm. Module 4 pinces : coupante, multiprise, pince-étau, demi-ronde. 
Module frappe : marteau, massette, chasse-goupilles, pointeau.
Réf. CM.90PB

COMPOSITION D’OUTILLAGE 9 MODULES MOUSSE

925,00 €HT

Module cliquet douilles 1/2” de 10 à 32 mm, rallonges et cardan. • Module 16 clés mixtes 
de 6 à 24 mm. Module 6 tournevis à fente, dont 1 avec écrou, 2 tournevis Phillips®. 
Module frappe : 1 marteau rivoir, 1 maillet à embouts interchangeables, 3 chasse-
goupilles, 1 burin, 1 pointeau. Module cliquet douilles 1/4” douilles de 5,5 à 14 mm, 
rallonges, cardan, poignée, tournevis, jeu de 9 clés mâles 6 pans, jeu de 8 clés mâles de 
10 à 45, jeu d’embouts + plateau PLS.384. Module 5 pinces : coupante, demi-ronde becs 
droits, demi-ronde becs coudes, multiprise, pince-étau.
Réf. CM.V5PB

COMPOSITION D’OUTILLAGE 6 MODULES THERMO

655,00 €HT

9 clés mixtes de 8 à 19 mm, 9 clés ma^les de 1,5 à 10 mm, 4 tournevis fente (4x100, 
5,5x100, 6,5x150, 8x15 mm), 2 tournevis phillips (1x100, 2x100 mm), 1 marteau rivoir 
1025 GR, 2 chasses goupilles diam. 4 - 6 mm, 1 pointeau de précision diam. 4 mm,  
1 monture de scie à métaux, 1 pince étau, 1 pince multiprise, 1 pince coupante,  
1 pince becs longs.
Réf. CM.35PB

COMPOSITION DE 35 OUTILS

259,00 €HT
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RANGEMENT PORTABLE

Rangement vertical pratique : accès immédiat aux outils.

SAC A OUTILS TEXTILE

Référence Désignation Prix €HT

1 BS.T14PB 34 L, charge Maxi. : 11 kg 47,10

2 BS.T20PB 47 L, charge Maxi. : 15 kg 58,50

à partir de

47,10€HT

Sac à dos avec bretelles réglables et 
matelassées et dos matelassé en mousse 
haute densité, poignée télescopique double 
très résistante et roulettes, poignée de portage 
manuelle. Ouverture maximale pour accès 
facile aux outils, nombreuses poches de 
rangement extérieures fermées, nombreuses 
poches de rangement dédiées : mesures, 
tournevis, pinces… , poche intérieure  format 
A4. Tissu Haute Densité très résistant 1 200 
deniers, roulettes robustes et  maniables même 
sur sol rugueux, base rigide et résistante, Sac 
renforcé. Dimensions (L x l x H) : 335 x 158 x 
554 mm. Charge maxi : 25 kg.
Réf. BS.RBPB

SAC À DOS À ROULETTES AVEC POIGNÉE TÉLESCOPIQUE

89,00 €HT

Système d’ouverture type « portefeuille ». Deux compartiments profonds «  grand 
volume de stockage » (électroportatif, outillage à main…), porte étiquette et porte carte 
intégrés, poche zippée extérieure, poche intérieure  format A4. Nombreuses poches de 
rangement extérieures complémentaires, nombreuses poches de rangement dédiées: 
mesures, tournevis, pinces… . Tissu Haute Densité très résistant 1200 deniers, base 
rigide résistante à l’eau et à la poussière, structure centrale rigide et cloison de séparation 
latérale. Poignée caoutchouc et sangle d’épaule rembourrée réglable. Dimensions  
(L x l x H) : 430 x 280 x 300 mm. Charge maxi : 25 kg.
Réf. BS.2SBPB

SAC TEXTILE ORGANIZER DOUBLE ACCÈS

64,00 €HT

Poignée de préhension aluminium. fermetures métal résistantes à la corrosion. etanchéité 
IP 54. Grande soute pour un large espace de rangement. Plateau à dégagement 
automatique muni de bacs amovibles pour le stockage de petites pièces. Ouverture et 
fermeture automatique des compartiments.Livrée avec 3 compartiments plastiques et 
2 racks pour embouts. Dimensions (L x l x H) : 515 x 300 x 275 mm. Poids: 1,120 kg. 
Charge maxi : 25 kg.
Réf. BP.P20APB

BOITE A OUTILS PRO 20’’

35,00 €HT

Poignée de préhension aluminium. fermetures métal résistantes à la corrosion. étanchéité 
IP 54. Grande soute pour un large espace de rangement. Plateau à dégagement 
automatique muni de bacs amovibles pour le stockage de petites pièces. Ouverture et 
fermeture automatique des compartiments. Livrée avec 6 compartiments plastiques et 
2 racks pour embouts. Dimensions (L x l x H) : 667 x 301 x 275 mm. Poids: 3,150 kg. 
Charge maxi : 35  kg.
Réf. BP.P26APB

BOITE A OUTILS PRO 26’’

43,00 €HT

Volume utile : 34 L. Peut recevoir des outils longs jusqu’à 50 cm : scies, niveaux, grandes 
clés. Résistant aux projections d’eau, facile à nettoyer et à entretenir. Volume utile : 12,25 L. 
Dimensions (L x l x H) : 540 x 160 x 220 mm.
Réf. BS.LMBCPB

SAC TEXTILE EN PVC ENDUIT 50 CM

51,20 €HT

2

1
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SERVANTES D’ATELIER

6 tiroirs contenant  modules :  
3 tiroirs de 60 mm de hauteur, 
2 tiroirs de 130 mm de hauteur, 
1 tiroir de 200 mm de hauteur. 
Dimensions tiroirs (L. x P. x H.) : 
569 x 421 x 60 / 130 / 200 mm. 
Côté perforé pour l’intégration 
d’accessoires Jet +. Emplacement 
dédié pour 3 tournevis. Plan de 
travail en polypropylène pouvant 
supporter jusqu’à 900 kg. Surface 
utile : 750 x 460 mm. Poignées 
de tiroir en polypropylène. Charge 
par tiroir : 20 kg pour les 3 petits / 
25 kg pour les grands. 4 roues de 
125 mm de diamètre (2 pivotantes 
dont 1 avec un frein et 2 fixes). 
Condamnation centralisée par 
serrure à clé,  livrée avec 2 clés. 
Dimensions (hors roues) : 968 x 
518 x 971 mm. Livrée avec les 
roues montées, 1 support flacons et 
1 support rouleau papier.
Réf. ROLL.6M4PB

SERVANTE ROLL 6 TIROIRS ‒ 4 MODULES PAR TIROIR

Sécurisée : Serrure latérale. 
Condamnation centralisée par 
serrure à clé.
Grand plan de travailrésistant à une 
charge statique de 700 kg.
Maniable : 4 roues Ø 125 mm, 2 
pivotantes dont une avec frein.
Tiroirs à verrouillage sécurisé : pas 
de risque d’ouverture en cours de 
déplacement.
Servante 6 tiroirs rouge : 3 tiroirs H 
60 mm, 2 tiroirs H 130 mm, 1 tiroir 
H 200 mm.
Dimensions, hors tout, roues et plan 
de travail compris (L x P x H ) : 748 
x 515 x 970 mm.
Réf. ROLL.6M3PB

SERVANTE ROLL

379,00 €HT

5 tiroirs hauteur 60 mm, 1 tiroir 
hauteur 130 mm, 1 tiroir hauteur 
200 mm. Tous les avantages 
d’une servante gamme JET+. 
Ouverture/fermeture des tiroirs 
via cartes Cartes E-ACCESS 
(protocole Mifare®). Application 
smartphone android* via NFC : Pour 
la gestion personnalisée de certains 
paramètres (Gestion du timing de la 
fermeture automatique, traçabilité 
des utilisateurs, statut batterie). 
Dimension hors tout, roues et plan 
de travail compris (L x P x H) :  
774 x 546 x 971 mm. Livrée  
avec 1 carte d’encodage, 
1 carte de réinitialisation et 1 clé 
de secours permettant toujours 
d’ouvrir votre servante si la batterie 
est déchargée.
Réf. JET.7GM3EACCPB

SERVANTE E-ACCESS JET+

1015,00 €HT

4 tiroirs H 60 mm, 1 tiroir H 130 mm, 
1 tiroir H 270 mm. Grand plan de 
travail en aluminium embouti 
renforcé d’une planche de bois.  
2 rebords rétractables et 2 fixes. 
Résistance statique : 900 kg. Roues 
haute résistance aux charges 
lourdes : effort au démarrage réduit. 
4 roues : 2 pivotantes, 1 avec frein. 
Tiroirs poignées en aluminium 
anodisé. Crochet en alu injecté. 
BUMPERS SOFTS sur les 4 angles : 
Effet amortisseur de chocs. 
Verrouillage centralisé. Serrure 
encastrée avec une clé articulée. 
Dimension hors tout, roues et plan 
de travail compris (L x P x H) : 774 x 
546 x 971 mm.
Réf. JET.6M3PB

SERVANTE JET+3 - 6 TIROIRS ROUGES

674,00 €HT

5 tiroirs H 60 mm, 1 tiroir H 130 mm,  
1 tiroir H 200 mm Grand plan de travail 
560 x 460 mm résistant à une charge 
statique de 850 kg. Tiroirs équipés de 
glissières à billes, avec ressort de rappel 
pour une fermeture douce et sécurisée. 
Poignée aluminium anodisé. Serrure 
positionnée sur le côté. Condamnation 
centralisée des tiroirs par serrure à clé. 
Manœuvrabilité par 4 roues Ø 125 mm, 
2 pivotantes (dont 1 avec frein) et 2 
fixes. Dimension hors tout, roues et plan 
de travail compris (L x P x H) : 779 x 
518 x 971 mm.
Réf. CHRONO.7GM3APB

SERVANTE CHRONO 7 TIROIRS NOIRE

615,00 €HT

NOUVEAU !
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CLIQUETS-DOUILLES 1/4’’ - 1/2’’

- 10 douilles 1/4” (6-pans) : 5,5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 mm
- 1 cliquet 1/4” à verrouillage
- 5 accessoires : 2 rallonges : 55 - 100 mm, 1 poignée de visage 1/4”,
- 1 porte-embout 1/4”, 1 cardan 1/4”
-  32 embouts : Plats : 4,5 - 5,5 - 6,5 - 8 ; Philipps : PH1 - PH2 x 2 - PH3 x 2 ; 

Pozidriv : PZ1 - PZ2 x 2 - PZ3 x2 ; 6 Pans : H3 - H4 x 2 - H5 x 2 - H6 x 2 - H7 ; 
Torx : T10 - T15 - T20- T25 - T27 - T30 - T40 ; Resistorx : TT15 - TT20 - TT25

Réf. E030729

COMPOSITION DOUILLES ET 
ACCESSOIRES 1/4” 48 PIÈCES

54,90 €HT

(6-pans) : 5,5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 111 11- 122 -2 - 113 - 14 mm

RES 1/4  48 PIÈCES

0 €HT

- 13 douilles 1/4” 6 pans : 4 -14 mm.
-  Douilles 1/4” tournevis Pozidriv® PZ1 > PPZ3, Phillips® PH1 > PH3, 6 pans 3 > 8 mm, 

Torx® T10 > T40 et fente 1/4” 4 > 7mm.
- 3 rallonges 1/4” : 50-100-150 mm.
- 1 poignée coulissante.
- 1 cliquet parcmètre à verrouillage 1/4’’.
- 1 poignée tournevis bi-matière.
- 1 cardan universel 1/4”.
- 1 douille porte-embouts 1/4”.
Réf. E030702

COMPOSITION DOUILLES 1/4” - 42 PIÈCES

58,60 €HT

- 13 douilles 1/4” 6 pans : 4 -14 mm.
-  Douilles tournevis fente : 4 > 6.5 mm , 

Pozidriv®,
- Résistorx TT10 > TT40, 6 pans 4 > 6.
- 2 rallonges 1/4” : 55 - 100 mm.
- 1 poignée tournevis bi-matière.
-  Cardan universel, cliquet et adaptateur 

embout 1/4”.
Réf. E194672

COMPOSITION DOUILLES 1/4” - 34 PIÈCES

45,20 €HT

- 17 douilles 1/2” - 6 pans : 8-32 mm.
- Cliquet, cardan universel et poignée coulissante 1/2”.
- 2 rallonges 1/2” : 130-250 mm.
Réf. E032900

COMPOSITION DOUILLES 1/2” - 22 PIÈCES

67,80 €HT

pans : 8-32 mm.
ersel et poignée coulissante 1/2”

0 €HT

- Douilles 1/2” 6 pans : 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 
- 20 - 21 - 22 - 23 - 24 - 25 - 26 - 27 - 28 - 29 mm.
-  Douilles 1/2” 12 pans : 3/8” - 7/16” - 1/2” - 9/16” - 5/8” - 11/16” - 3/4” - 

13/16” - 7/8” - 15/16” - 1” - 1” 3/16 - 1” 1/4.
- Douilles Torx 1/2” : E10 - E11 - E12 - E14 - E16 - E18 - E20 - E24
- 1 cliquet parcmètre à verrouillage 1/2’’.
- 2 rallonges 1/2” : 130-250 mm.
- 1 poignée coulissante 1/2”.
- 1 cardan universel 1/2”.
- 1 réducteur 1/2”-3/8”.
- 1 augmentateur 3/8”-1/2”.
Réf. E032909

COMPOSITION DOUILLES 1/2” - 55 PIÈCES

158,20 €HT
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CLÉS

- ISO 691 - ISO 1711-1.
- Angle de reprise 5°.
- Tête polygonale 12 pans droite.
- Changement de sens par retournement de la clé.
- Tête à fourche à effet cliquet orientée à 15°.
-  Profil de l’oeil maximisant la surface de contact avec l’écrou 

pour une longévité accrue.
- Forgées à partir d’acier au chrome vanadium.
- Finition : chromée, brillante.
- Dimensions : 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19 mm.
- Etui portatif ouverture portefeuille.
Réf. E111137

JEU DE 12 CLES MIXTES A CLIQUET PLATES

116,60 €HT

- ISO 691 - ISO 1711-1
- Angle de reprise 5°.
- Tête polygonale à cliquet 12 pans coudée à 15°.
- Changement de sens par inverseur encastré et protégé.
- Fourche orientée à 15° par rapport à l’axe du manche (angle de reprise 30°).
-  Profil de l’oeil maximisant la surface de contact avec l’écrou pour une 

longévité accrue.
- Forgées à partir d’acier au Chrome Vanadium.
- Finition : chromée, brillante.
- Etui portatif ouverture portefeuille.
- Dimensions : 8-9-10-11-12-13-14-15-16- 17-18-19 mm.
Réf. E111106

JEU DE 12 CLÉS MIXTES À CLIQUET SUR RACK

128,60 €HT,60 €HT

- Dimensions : 8 - 10 - 12”.
-  Tête inclinée à 15° permettant de 

ramener l’angle de débattement à 
30° par retournement.

-  Diminution de l’épaisseur 
des becs pour une meilleure 
accessibilité.

-  Sens de rotation de la molette : 
à droite.

-  Poignée plastique pour un 
meilleur confort.

Réf. E112703

JEU DE 3 CLÉS À MOLETTEMANCHE BI-MATIÈRE

51,90 €HT
-  Tête inclinée à 15° permettant de ramener l’angle de débattement à 30° par 

retournement.
- Diminution de l’épaisseur des becs pour une meilleure accessibilité.
- Sens de rotation de la molette : à droite.
- Poignée plastique pour un meilleur confort.
Réf. E112605

CLÉS À MOLETTE MANCHE BI-MATIÈRE 8’’ - 210 MM

12,20 €HT

-  Tête inclinée à 15° permettant de ramener l’angle de débattement à 30° par 
retournement.

- Diminution de l’épaisseur des becs pour une meilleure accessibilité.
- Sens de rotation de la molette : à droite.
- Poignée plastique pour un meilleur confort.
Réf. E112606

CLÉS À MOLETTE MANCHE BI-MATIÈRE 10’’ - 260 MM

16,10 €HT

- Tête inclinée à 15° permettant de ramener l’angle de débattement à 30° par 
retournement.

- Diminution de l’épaisseur des becs pour une meilleure accessibilité.
- Sens de rotation de la molette : à droite.
- Poignée plastique pour un meilleur confort.
Réf. E112607

CLÉS À MOLETTE MANCHE BI-MATIÈRE 12’’ - 310 MM

23,30 €HT

- ISO 691 - ISO 1711-1
- Angle de reprise 5°.
-Tête polygonale à cliquet 12 pans coudée à 15°.
- Changement de sens par inverseur encastré et protégé.
-  Fourche orientée à 15° par rapport à l’axe du manche 

(angle de reprise 30°).
-  Profil de l’oeil maximisant la surface de contact avec 

l’écrou pour une longévité accrue.
- Forgées à partir d’acier au Chrome Vanadium.
- Finition : chromée, brillante.
- Etui portatif ouverture portefeuille.
- Dimensions : 8-10-12-13-14-17-19 mm.
Réf. E111107

JEU DE 7 CLES MIXTES A CLIQUET SUR RACK

76,40 €HT
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PINCES

Pince coupante diagonale électricien 160 mm.
Réf. E050406

PINCE COUPANTE ISOLÉE

18,30 €HT

Pince-étau idéale pour bénéficier d’une capacité de prise importante sur rond / carré 
et cornière. Crémaillère à bouton 4 positions. Becs de 17 mm de largeur. Levier de 
déblocage.
Réf. E080701

PINCE-ÉTAU 250 MM

35,00 €HT

- Pince coupante diagonale mécanicien 160 mm.
- Pince multiprise 240 mm.
Réf. E080815

JEU DE 2 PINCES - COUPANTE + MULTIPRISE

22,90 €HT

- Pince universelle 180 mm.
- Pince coupante mécanicien 160 mm.
- Pince à becs 1/2 ronds droits 200 mm.
Réf. E080816

JEU DE 3 PINCES MECANICIENS

39,20 €HT

- Pince universelle 180 mm.
- Pince coupante mécanicien 160 mm.
- Pince à becs 1/2 ronds droits 200 mm.
- Pince multiprise entre-passée 250 mm.
Réf. E080817

JEU DE 4 PINCES MECANICIENS

56,20 €HT
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VISSAGE

Tournevis pour vis à fente (électricien) : 
3 x 50 - 4 x 100 mm. Tournevis pour vis 
à fente (mécanicien) : 5,5 x 125 - 6,5 
x 150 mm. Tournevis Pozidriv® : PZ1 x 
100 - PZ2 x 125. Tournevis Phillips® : 
PH1 X 100 - PH2 x 125.
Réf. E160907

JEU DE 8 TOURNEVIS - FENTE/PH/PZ

24,70 €HT

e
vis
2

v®

hi

T

ctricien) : 
s pour vis 

25 - 6,5 
® : PZ1 x 
illips® :

Repérage facile et rapide de l’empreinte 
grâce au code de couleur. Zone de 
poussée confortable, rigide et glissante 
pour une meilleure rotation dans la 
paume de main. Manche ergonomique 
adapté aux points d’appui de la main. 
Empreinte sablée pour une meilleure 
accroche. Marquage utile du type, de 
l’empreinte et de la taille de l’outil. 
Dimensions : 2,5x50 - 3,5x75 4x100 - 
5,5x150. PZ 1x100 - 2x125.
Réf. E160911

JEU DE 6 TOURNEVIS ISOLÉS 1 000 V

22,40 €HT

Repérage facile et rapide de 
l’empreinte grâce au code de couleur. 
Zone de poussée confortable, rigide 
et glissante pour une meilleure 
rotation dans la paume de main. 
Manche ergonomique adapté aux 
points d’appui de la main. Empreinte 
sablée pour une meilleure accroche. 
Marquage utile du type, de l’empreinte 
et de la taille de l’outil. Dimensions : 
3,5x75 - 5,5x125 - 6,5x150 - 8x175. 
PZ 1x100 - 2x125.
Réf. E160903

JEU DE 6 TOURNEVIS - FENTE / PZ

21,90 €HT

Métriques, finition phosphatée.
Courtes : 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm.
Réf. E113929

JEU DE 9 CLÉS MÂLES COURTES

8,40 €HT

Métriques, finition phosphatée.
Longues à têtes sphériques 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm.
Réf. E113976

JEU DE 9 CLÉS MÂLES LONGUES TÊTE SPHERIQUE

13,80 €HT

Tournevis porte embouts revolver à cliquet (E160802). Embouts fente : 3 – 4x3 – 4.5 
– 5 – 5.5x2 – 6 – 6.5x2 – 8 mm. Embouts Phillips® : PH1x3 – PH2x4 – PH3. Embouts 
Pozidriv® : PZ1x3 – PZ2x3 – PZ3. Embouts 6 pans : 2x2 – 3 – 4x2 – 5x2 – 6x2 mm. 
Embouts Torx® : T10 – T15x2 – T20x2 – T25x2 – T30x2 – T40x2. Embouts Resistorx® : 
TT10 – TT15x2 – TT20x2 – TT25x2 – TT30x2 – TT40. PH 1x3 - PH 2x4 - PH 3 (8 pcs).  
PZ 1x3 - PZ 2x3 - PZ 3 (7 pcs). T10 > T4 (12 pcs). TT10 > TT40 (10 pcs). H 2 > H 6 (9 pcs). 
3 mm > 8 mm (12 pcs).
Réf. E160804

TOURNEVIS PORTE-EMBOUTS REVOLVER À CLIQUET  
+ EMBOUTS 59 PIÈCES

56,50 €HT

Fente : 4 - 4,5 - 5,5 - 6,5x2 - 8 mm. -PZ 1x2 
- PZ 2x3 - PZ 3x2. PH 1x2 - PH 2x3 - PH 3. 
Resistorx® : TT10 > TT40. Torx® : T10 > T30.  
6 pans : 2 mm > 6 mm.
Réf. E131701

COFFRET D’EMBOUTS 1/4’ 48 EMBOUTS 25 MM  
+ PORTE-EMBOUTS

25,50 €HT
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DYNAMOMÉTRIE - EXTRACTION

- Lecture directe de la valeur de couple.
- Rapide et facile à régler.
- Longue durée de vie -
- Précision +/– 4 %.
- Livrée en étui plastique noir, avec certificat d’étalonnage.

CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE

à partir de

104,50€HT

Transformation possible en prise intérieure ou extérieure avec la même griffe. Fabriqué en 
acier au chrome vanadium. Finition: chromé.

EXTRACTEUR 2 GRIFFES

Référence Désignation Prix €HT

E096002 0T 50,80

E096003 1T 56,60

E096004 2T 63,70

E096005 3T 98,10

E096006 4T 108,80

à partir de

50,80€HT

Référence Désignation Prix €HT

E100105 1/4” - 5 À 25 NM 104,50

E100106 3/8” - 10 À 50 NM 104,50

E100107 1/2” - 20 À 100 NM 104,50

E100108 1/2” - 40 À 200 NM 109,80

E100109 1/2” - 60 À 340 NM 115,10

E100110 3/4” - 150 À 750 NM 377,40
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MESURE - COUPE - MARTELLERIE - FRAPPE

Précision de classe II. Boîtier ergonomique en chrome. Lame durable avec revêtement en 
nylon. Vérrouillage de la lame efficace. Agrafe de ceinture en acier inoxydable.

METRE A RUBAN

Référence Désignation Prix €HT

E140105 3 mètres 4,40

E140106 5 mètres 8,10

à partir de

4,40€HT

Scie poignée revolver  Tension jusqu’à 100 Kg  Capacité de coupe de 100 mm. Pré tension 
de la lame grâce à un système de levier ; Réglage et mise sous tension aisés. Livrée avec 
une lame bi métal. Archet en acier chromé  Partie avant et arrière revêtement peinture. 
Lame 300 mm.
Réf. E115122

SCIE À MÉTAUX   POIGNÉE REVOLVER + 1 LAME

12,20 €HT

DIN 877- Corps en alliage léger. 2 aimants.
Réf. E142302

NIVEAU À BULLES MAGNÉTIQUE 450MM

25,50 €HT

ISO 15601- Tête dureté 50-58 HRc. Liaison tête-manche par coinchage. Manche Hickory. 
Tête bombée.

MARTEAU RIVOIR

Référence Désignation Prix €HT

E154669 Hauteur 35 mm 9,70

E154670 Hauteur 40 mm 11,00

à partir de

9,70€HT

Lame sécable. Casse lame amovible dans le capuchon. Stockage pour 1 lame de 
rechange. Livré avec 2 lames.
Réf. E020302

CUTTER À LAME SÉCABLE 18MM

3,80 €HT
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SERVANTES D’ATELIER - COMPOSITION

Comprenant :
- 1 Servante 6 tiroirs 
- 1 Module de 16 clés mixtes : 6 à 24 mm.
- 1 Module cliquet douilles 1/4” et embouts 67 outils.
- 1 Module cliquet douilles 1/2” 21 outils.
-  1 Module de 4 pinces : 1 pince universelle 180 mm, 1 pince coupante 

diagonale 160 mm, 1 pince à dénuder 170 mm, 1 pince demi-ronde à becs 
droits 200 mm

-  1 Module 8 tournevis : pour vis à fente (électricien) : 3,5 x 75 - 4 x 100 mm, 
pour vis à fente (mécanicien) : 5,5 x 125 - 6,5 x 150 - 8 x 175 mm, Phillips® : 
PH0 x 75 - PH1 x 100 - PH2 x 125.

-  1 Module de 7 outils de frappe : 1 marteau, 1 massette de 32 mm, 3 chasse-
goupilles de 4, 6 et 8 mm, 1 burin de 24 mm, 1 pointeau de 6 mm.

Réf. E220310

SERVANTE 6 TIROIRS + 
COMPOSITION 123 OUTILS

759,00 €HT

nt :
te 6 tiroirs s

- Module cliquet douilles 1/2” 21 outils.
- Module cliquet douilles 1/4” et embouts 67 outils.
- Module 10 clés à pipe.
- Module de 16 clés mixtes : 6 à 24 mm.
- Module de 4 pinces.
-  Module outils de frappe  

7 outils.
-  Module clés mâles et embouts  

74 outils.
- Module 8 tournevis.
- Module de 2 pinces.
Réf. E220314

SERVANTE 6 TIROIRS 209 OUTILS

925,00 €HT

Comprenant :
-  1 Servante 6 tiroirs E010192. (3 de hauteur 60 mm, 2 de hauteur 130 mm et 1 de  

200 mm). Charge par tiroir : 15 kg pour les tiroirs de 60 mm et 20 kg pour les tiroirs 
de 130 mm et 200 mm. Charge statique 700 kg. Plateau résistant aux chocs et 
hydrocarbures. Verrouillage par clé. Glissières à billes, ouverture 100%. Dim. hors tout, 
roues et plan de travail compris (L. x P. x H.) : 748 x 515 x 970 mm.

-  1 Module de Serrage 138 pièces : 2 cliquets, douilles courtes et longues 1/4”: 4 à  
14 mm. Cliquet, douilles courtes et longues 3/8”: 8 à 22 mm. Cliquet, douilles 1/2”: 8 à  
32 mm. Douilles tournevis 6 pans, Torx®, Plat, Phillips®, Pozidriv®. Embouts de vissage : 
Plat, Phillips®, Pozidriv®, 6 pans, Resistorx®. Rallonges, cardans et accessoires. 

-  1 Module de Vissage 21 pièces : Tournevis pour vis à fente (électricien) : 3,5 x 75 - 4 x 
100. Tournevis pour vis à fente (mécanicien) : 5,5 x 125 - 6,5 x 150 - 8 x 175. Tournevis 
Phillips® : PH0 x 75 - PH1 x 100 - PH2 x 125. 6 tournevis Resistorx® : TT10 > TT40. 
Marteau, Massette de 32 mm, Chasse-goupilles de 4, 6 et 8 mm, Burin à profil constant 
de 24 mm, Pointeau de 6 mm. 

-  1 Module de Pinces et Clés 48 pièces : Pince coupante mécanicien, Pince becs demi-
ronds - droits, Pince multiprise entrepassée à verrouillage, Pince-étau grande capacité. 
Jeu de 9 clés mâles longues 6 pans métriques. 
Jeu de 7 clés mâles Torx®. Jeu de 12 clés mixtes 
à cliquet 8 > 19 mm. Jeu de 16 clés mixtes 6 > 
24 mm.

Réf. E220360

SERVANTE 6 TIROIRS + COMPOSITION  MODULES MOUSSE  
208 OUTILS

1169,00 €HT

4 pinces, multiprise universelle coupante becs longs, tenaille, coupe-tout, 
cutter, lampe stylo à LEDs, doigt magnétique, 3 tournevis fente, 2 tournevis 
Pozidriv®, tournevis testeur, porte-embouts, coffret tournevis de précision + 
embouts, jeu de 8 clés mâles 6 pans tête sphérique, jeu de 5 outils de frappe, 
clé à molette 250 mm, marteau DIN, scie à métaux, pied à coulisse, cliquet, 
16 douilles 10 à 32 mm, rallonge, poignée coulissante et cardan, 1/4”, cliquet, 
10 douilles 5,5 à 13 mm, rallonges, poignée coulissante, cardan, adaptateur. 
11 clés mixtes 8 à 19 mm, douilles bougies 16 et 21 mm, coffret 31 embouts 
toutes empreintes.
Réf. E220109

VALISE DE MAINTENANCE 145 OUTILS

199,00 €HT

ll t b l t ill t t

AINTENANCE 145 OUTILS
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LES IMMANQUABLES MAISON CONNECTÉE

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fixe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou 
d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffisante. Chaque distributeur du Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou 
produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en fonction des 
variations des matières premières.
ECO contribution - Mention DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements électriques et électroniques. Toutefois 
cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affichage de l’éco participation, et pour 
cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels utilisateurs finaux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des 
particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 2 septembre au 30 novembre 2019. Toutes les références de ce catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre 
distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi 
en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet.
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